

В начале

*Встреч юсь со своим ст ршим тов рищем, сослуживцем,
и ср зу получ ю вопрос:*

— Пишешь?

— Пишу.

— И всё о смысле жизни?

— Д , всё о смысле жизни.

— Получ ется? Н шёл ответ?

— К к мне к жется, н шёл.

— А можешь вкр тце, в трёх слов х, поделиться?

— В трёх слов х не получится, чуть больше, но пост р юсь...

Не рассчитываю, что после моих выводов сразу начнут происходить какие-то положительные движения, — обычно для усвоения новых идей, претендующих на то, чтобы стать реальной силой, требуется время. Почему? Да потому, что вкладывать знания в неподготовленный ум — делодохлое: они будут отторгнуты. Человека к получению знаний нужно готовить. Чем мы и займёмся.

Зачем? Зачем живёт человек? Хоть кто-то при Хрущёве — Горбачёве задавал себе этот вопрос? Задавали? Покажите мне пальцем! Не можете? И я не могу. Кроме глупостей вроде: «Высшая цель партии — повышение благосостояния народа», — от манифеста Маркса до нынешнего времени ничего нет!!! А ведь это лозунг тактики, но никак не стратегии. Я не пишу научного труда. То, что вы читаете, — крик души! Попробуйте обратить ваше внимание на мировоззренческие стратегии различных глобальных проектов, действующих на планете. А повторы, кочующие по главам, — это умышленно. Для более надёжного закрепления материала.

Никакая, на мой взгляд, научная или научно-популярная статья не устоит по своей убедительности перед хорошим художественным произведением, излагающим те же самые идеи. Почему? Идея, органично вплетённая в ткань сюжета и закреплённая мощными эмоциями, надёжнее останется в памяти читателя.

Какая «партийность» могла быть у графа Льва Толстого, который категорически отвергал учение К. Маркса? Да просто «партийность», о которой говорила в моём отрочестве учительница литературы Изабелла Сергеевна, — это ПРАВДА СЕРДЦА русского человека. Вот и вся «партийность» русского крыла ВКП(б) — той партии, которая громадными жертвами в ходе Великой Отечественной войны (где там пресловутый холокост!) дала возможность для рассуждения: куда идти коммунизму? На этот путь чётко и конкретно незадолго до своей смерти указал Сталин. Он не мог напрямую сломать и переделать миропонимание взращённых в атеизме поколений, но он указал путь. Вот его слова:

«Советский Союз вышел победителем в тяжелейшей войне.

Советский и рог в кратчайшие сроки восстановил подорванную войной экономику и перевёл её на мирные рельсы.

Советский Союз выдержал ядерный шантаж, и теперь мы имеем собственное ядерное оружие.

Советская Армия является одной из самых боеспособных армий мира, и она готова дать достойный отпор любому агрессору.

Советский Союз не подписал Бреттон-Вудское соглашение, по которому пустые бумажки признаются платёжными документами. Мы ввели обеспеченный золотом рубль, он получает всё большее признание в мире. Это гвоздь в крышку гроба англосаксонской печатной машины.

Советский Союз создал лучшую в мире систему здравоохранения.

Советский Союз создал лучшую в мире систему образования.

Теперь вы вправе спросить меня: зачем, для чего партия и народ делают такие титанические усилия?

Всё это делается для воспитания нового человека, потому что главная цель и высшую гордость и цель состоит в том, чтобы привести к духовному совершенству, основанному на эффективном бытии.

Главное, трудящаяся масса должна придерживаться мировоззрения, отвечающего её фактическому положению, и, таким образом, не претендовать на образ жизни и потребления, который отвечает иной философии и иному состоянию производительных сил. Это — основное правило всякого

успешного управления, тем более в такой необъятной стране, как Советский Союз. Пока народ будет мыслить на уровне своего положения и выводить идеалы из наличной действительности, мы можем быть спокойны за будущее страны: народ осуществит намеченные планы...

Что нужно прежде всего, чтобы народ спокойно двигался к очередному этапу улучшения жизни, повышения культуры и прочее? *Нужны две вещи. Руководящие тов рищи снизу доверху должны исповедов ть ту же с мую философию, что и весь н рог, и иметь тот же тип потребления м тери льных и духовных бл г, что и ост льн я тругов я м сс ...»*

Как говорится, ни прибавить, ни убавить.

И самые последние его слова: *«Без теории н м смерть, смерть, смерть».*

Что подразумевал вождь, когда говорил эти слова? Как я понимаю, он имел в виду создание стройной мировоззренческой системы, объясняющей причинность всего: Вселенной, Высшего Разума, принимаемого людьми в качестве Отца Небесного, вседержителя планеты Земля, и человека на ней.

Что такое идеология? По сути, идеология есть не что иное, как производное властвующей мировоззренческой теории. Той самой организующей теории, о которой говорил Сталин. Теории, которой нам так не хватает. Действительно, какая может быть идеология, если она не опирается на теорию — теорию, призванную спасти русский народ и привести его к победе над захватчиками?

И здесь небольшое разъяснение. Если нравственность мы понимаем как область взаимоотношений между людьми и людей с природой, то духовность, безусловно произрастая из нравственности, стоящая на нравственности, стремится выше. В ноосферу — информационно-энергетическую оболочку планеты — и далее — к Высшему Разуму Вселенной. К Тому, Кто задумал, создал и поддерживает Коны — замыслительные образы и физические (материальные — заметьте!) законы.

И — внимание! — если достижение сверхцели возможно (по определению) только путём духовного роста, то начальным неперменным условием являются народосбережение и достойное материальное благополучие народа. Именно то, что ныне находится в загоне.

О главном

А что это такое — правильное мировоззрение, как понять? Да очень просто. Представьте, что вы забрались на высоченную гору, откуда открылся вид на главную в жизни Цель. И вдруг стало понятно, куда нужно идти. А то, что на Пути к Цели будут лесные заросли, комариные болота, речки с опасными порогами, — для вас представится досадными мелочами, не более. А как ещё? Вы же видите сияющую вершину Цели! Те же, кто Цели не видит, они там, в густых зарослях, заблудились. Заблуждаются и страдают. Вот что значит — иметь правильное мировосприятие и мировоззрение!

Быть в ладу и единении с той колоссальной силой, Высшим Разумом, промыслом которого созданы Земля и Человек, — что может быть вдохновеннее?

Тибетская мудрость гласит: *«Когда ты достиг вершины горы, продолжь взбираться выше».*

Её можно рассматривать как подсказку при выработке философского обоснования русской идеи. Здесь целеполагание, смысл жизни складывается из двух составляющих: достойное, гармоничное бытие и упорное движение к духовному совершенству, которое в земной жизни недостигаемо. Вкупе это и есть мировоззренческая всеохватность, отличительное качество Русской цивилизации, её стратегии.

Скажу больше. *Это и есть образ будущего, не проявленный открыто мечтателем русского народа.*

Человек создан Высшим Разумом для повторения, продолжения Себя в Вечности. Это и есть главная цель, назовём её сверхцелью, существования человека, его Основной Закон (не путать с искусственно-пластмассовой Конституцией и библейским Второзаконием!).

Высший Разум, создавая человека, наделил его нравственностью, где чётко расставлены акценты: что должно, что можно, а чего нельзя. Каждый вменяемый человек эти акценты чувствует или понимает и им следует. Но это — человек вменяемый, коих, к сожалению, меньшинство. Откуда так? Думается, что зависимость здесь простая: чем больше создаётся искушений, а к ним в довершок запретительных установок и законов, тем возможностей стремления к творческой деятельности становится меньше, способности же остаются в зачатках или погибают вовсе.

Следовать же Основному Закону Высшего Разума может лишь человек совестливый, с развитой чувственностью.

При этом социальная справедливость — это всего лишь инструмент, необходимое условие для исполнения Основного Закона.

Каждый думающий человек, осмысливая свою жизнь, поймёт, что даже на самом нижнем, бытийном уровне формула Основного Закона является объединительной для всех без исключения причинно-следственных проявлений человеческого социума.

В настоящее время на планете присутствуют несколько основных сил, претендующих на мировое господство: китайский план «Великого Единения» (Датун), «Новый Вавилон» со словом «трансгуманизм» на своём знамени, римский Ватикан (от Лиссабона до Владивостока), «Объединённая Европа», исламский Новый халифат и самый опасный для России — англо-саксонский финансово-промышленный конгломерат, намертво сплетённый с международным еврейским капиталом и сектой Хабад на его острие. Некоторые политики называют его «План Соломона».

Что такое господство? Это власть какой-то группы людей с природой хищников-людоедов, поработившая всех остальных. Причём все они без исключения готовы порвать Россию, Русскую цивилизацию с условным названием «Большая Евразия» и русский народ на куски и сожрать без остатка.

И рвут, и жрут, в том числе с помощью «думских голосователей», бездумно принимающих людоедские, губительные для России законы.

Но основных смыслополагающих и взаимоисключающих друг друга стратегий в мире существует всего две: «План Соломона» и «Большая Евразия». «Большая Евразия» — это цивилизационный проект, устремлённый в будущее. Есть ещё множество других, которые находятся между ними или в стороне, но мы будем вести разговор только об этих двух. Для простоты восприятия дальнейшее изложение так и будем строить: с одной стороны — с другой стороны.

Все люди внешне очень похожи друг на друга. Мало того, они биологически совместимы и дают смешанное потомство. Чего не скажешь о животных: никто не видел, к примеру, собаководу или коровотигра — не смешиваются.

Люди отличаются менталитетом, перерастающим в видовую несовместимость: хищники и нехищники. Далее об этом и

пойдёт речь, потому как более серьёзных причин всем нашим бедам искать и не нужно.

Внешних различий между убийцей-людоедом и честным тружеником почти нет, но найти их — наша главная задача. Для людей-людоедов оказалось крайне важным, чтобы те, кого «дóлжно резать или стричь», и в людоедах видели таких же, как и они сами, — для человечества самая опасная форма микрии. Добрым намерениям способствует то, что хищники-людоеды в борьбе за глобальное верховенство обнажают планы друг друга, чем и облегчают решение наших задач.

Если человеку понятен основной принцип работы механизма или смысл происходящего изменения в обществе, назовём это стратегией, то каких-то мелких, тактических деталей он может и не знать — понятно и без них. Попадаясь же на глаза, они объясняются просто — сами собой. Более того, они зачастую и не замечаются, как, например, форма камешков на гравийной дороге: зачем они, камешки, если и без них известно, куда эта дорога ведёт?

Ещё интереснее картина, которая открывается всеохватному взору с иной позиции — например, врага, захватчика. И там точно так же можно не замечать малозначимых деталей, если цель, поставленная перед собой врагом, для нас будет ясно очерчена.

Высший передел, доступный человеческой мысли, — причинный, область смыслов, где человек находит ответы на вопросы «зачем?», «почему?», «с какой целью?», «кому это нужно?». И после осознания «как дóлжно быть», «что можно», а «что нельзя», становится ясно, что следует делать. Получаем ответы на изъезженные по Руси вопросы «кто виноват?» и «что делать?». Сложно? А давайте попытаемся разобраться вместе.

Мы все хорошо понимаем: бессмысленно класть кирпичи в строительство, если в голове нет проекта здания, — и наоборот: если есть полное понимание цели стройки, то даже огрехи камешников легко устраняются. Главное здесь — проект!

Большинство верующих людей принимают веру так, как преподали с детства, и глубинные истоки не изучают — им так проще. Однако вера должна не просто быть принята, но и понята — слепой фанатизм ни к чему хорошему не приведёт. Подключение к информационному, ноосферному полю при отсутствии различения крайне опасно — ведь оттуда приходят озарения, не только генерируемые Высшим Разумом, но и от инносознания, от дьявола.

Сами по себе ни энергия, ни информация как таковые не являются источниками добра и зла. Источниками дезинформации, растления и дегенерации являются только дьявол и его слуги.

Мы, с одной стороны, видим людей, стремящихся по тропе духовного роста уйти к Отцу, а с другой стороны — детей и слугителей дьявола, делающих всё возможное, чтобы Отец не смог повториться. Именно здесь и проходит линия фронта главных стратегий. Фронта, уходящего своими сражениями с земных территорий в высшие измерения, малодоступные для человеческой логики. Всё остальное — тактика, обёрнутая запретами и молчанием главная тема бытия человека, смысл его жизни и смысл антижизни — врага.

Уход к Отцу, Высшему Р зуму есть высший смысл, сверхцель жизни человек , созд нного по Его з мысли.

Причина, простая и понятная для разумного человека, была многократно сформулирована древними — в частности, верованием древних ессеев: «Если Христос после ухода считается Небесным Отцом, то названный Сын, рождённый земной женщиной, одновременно является и воплощением Отца, потому что его духовный Отец тоже в своё время был Христом».

В этом случае становятся понятными логика евангельских событий и рассуждения Христа о Себе как о Сыне Отца Небесного, мысли Которого он и доносил до окружающих. Наиболее ярко это сформулировано в Евангелии от Иоанна: «Истинно, истинно говорю вам: верующий в Меня, дела, которые творю Я, и он сотворит, и больше сих сотворит, потому что Я к Отцу Моему иду». Неужели это пророчество того, что Он был и будет в истории не единственным Христом, а Его явления, как и воплощения Будды, будут множественны?

О том же говорит Афанасий Великий: «Бог вочеловечился, чтобы человек обожился».

Все рассуждения выводятся в простую формулу: «Отец, Высший Разум, создал Человека, Сына, для самовоспроизведения, повторения Себя в Вечности». Объяснение тому, что жизнь, во главе с человечеством, на планете Земля до сих пор существует, простое: «Высший Разум — Вселенная — Земля — Человек — Высший Разум». Здесь Человек, возможно, не самое главное, но невычленимое звено. И до тех пор, пока Высший Разум будет на Земле находить повторение Себя через

Человека, Земля будет жива — вот в чём причина и гарантия существования на планете жизни!

По всему выходит, что человек появился на Земле не случайно. Что это, как не доказательство тому, что божественное реально присутствует в материальном мире?

Путь Христ — это и есть тот обр з бугущего русской цивилиз ции, который никогг не уйдёт з горизонт, не исчезнет, бросив свой н род н полпути в ст гн цию и гибель, ост вив его без смыл своего бытия. Его Путь уник лен в том, что с оконч нием земной жизни человек он не уг с ет, но взлет ет г лее, к Отцу.

Очевидно, что состояния Христа сможет достичь далеко не каждый живущий. Но если каждый живущий будет знать, что у него есть такая возможность, то тех, кто сподобится встать на Его Путь, безусловно, будет больше.

Каждый живущий на Земле человек волен самоидентифицироваться до состояния Христа и уйти к Отцу. Каждый!!! При этом ничуть не беспокоясь о тех, кто на нём паразитировал, кто им пытался манипулировать. Но только Русский мир, Русский лад, Русская цивилизация, которая гораздо шире государства с названием РФ, готова создать условия для реализации долженствования Высшего Разума.

Становится ясно, что чем выше, духовнее культура народа, тем больше в нём будет людей, ставших на Путь к Отцу.

Метафизика

Метафизика — область, для пяти человеческих чувств недоступная. Чаще всего там применяют практики, называемые духовными. Но кое-что доступно и с помощью технических средств. Так, ещё в прошлом веке изобретатели супруги Кирлиан научились фотографировать ауру животных и растений. На полученных снимках, например, был отчётливо виден контур оторванного, отсутствующего в реальности хвоста ящерицы или контур отрезанной ножницами части листа у растущего дерева. Позднее научились фотографировать ауру человека и фиксировать многое другое.

В частности, рассуждая о метафизике, делаем вид, что энергии взгляда не существует. А кто из нас, уважаемые читатели, не испытывал на себе пристального взгляда — любящего, завистливого, враждебного? Ау, наука, где ответ? У шаманов? Возможно, что и там...

В основе развития общества находятся не материальные, экономические причины, а причины духовно-нравственные, те, что находятся в метафизической области. Стремление к материальному развитию без учёта нравственной ответственности однозначно приведёт к загниванию и гибели. Атеистический материализм — безумие! Чем раньше мы вытряхнем его из своих голов, тем быстрее начнётся процесс возрождения. Здесь всё просто: единственно, кого мы хорошо знаем, — это себя. Пусть каждый внимательно посмотрится в зеркало, а кто-то и воскликнет: «Да я же, — к примеру, — огромный окровавленный клещ или прожорливый глист-цепень!» И закричит в страхе: «Нет! Я не полуживотное, я хочу назад, я хочу преобразиться в человека! Я хочу стяжать Дух мирен!»

Человечество, поддавшись всевозможным сатанинским искушениям, заглушило в каждом почти голос его совести. Отчего же, по вашему мнению, уважаемый читатель, повсюду царствует ненаказуемая безответственность? Да просто: люди изгоняют из своих сердец Бога. Как это нехорошо, губительно...

К размышлениям об истории религий можно упомянуть: главная христианская молитва «Отче наш», а также псалтирь Давида, дошедшие до нас в почти неизменном виде, впервые (как нам известно) в религиозный обиход были введены фараоном Эхнатоном. А ведь он жил за много столетий до царя Давида и прихода Иисуса Христа. Как видим, и в Библии не всё так просто...

Для того, чтоб сознание и духовность человека выросли до состояния Христа, власть не нужна. Человек, идущий по этому пути, самодостаточен и обладает иммунитетом к материальному накопительству, роскоши, разврату и власти как основам паразитирования.

Полной Истиной обладает только Высший Разум. Человек, обращаясь к Нему, в ответ получает со-знание, самоидентификацию.

Высший Разум — это и есть Истина. Как увидеть? Истина проявляется в приближении к гармонии, в чём бы она ни выразилась и заключалась — в звуке, цвете, дизайне, творениях живой Природы.

А то с чего бы всё чаще и чаще раздаются призывы «К природоподобию!»? Доходить кое до кого начинает...

Попытка увести людей от понимания причинности их бытия на планете — это огромный кривой кирпич в фундаменте любой религии или социальной теории. Любой, потому что,

возведённая под кровлю, такая постройка неизбежно обрушится сама собой. Любые формы коммунизма, социализма, капитализма и прочих «измов» без ответа на вопрос о том, что такое человек и причинности его бытия на Земле, обречены на гибель. И государство любого устройства, кстати, развалится тоже.

Начинать следует с ясного и понимаемого всеми ответа на вопрос: «А зачем я живу?»

Высший Разум существовал всегда. Он никогда не начинался через какой-то «Большой взрыв» и никогда не умрёт. Он смертен, как смертно всё живущее, но вечен в самовоспроизведении, повторении Себя через Человека. Причём с полной гарантией: планет с разумной жизнью во Вселенной великое множество. Это и есть глобальный проект — основная стратегия, указанная Христом.

Если согласиться, что Вселенная вечна и бесконечна, то есть была, есть и будет всегда и везде, то теория возникновения всего из Ничего лишается всякого смысла, превращается в элемент диверсии против Высшего Разума!

В основ нии в жнейших решений, примим емых человеческими обществ ми, ч ще всего лежит философск я мысль. Чем ближе эт мысль приближен к Истине, тем долговечнее будет принятое н её основе решение: пр ктик — критерий истины.

Почему философия? Именно потому, что философия — один из основных путей постижения Истины. Именно потому, что любая выдуманная людьми форма мироустройства, отдаляясь от Истины, гибнет без следа, как мираж в знойной пустыне.

Ставить техническую науку впереди философии — всё равно что телегу впереди лошади — полная глупость! — Ведь многие научные открытия были сделаны на основе философских выводов!

Высший Разум, бесконечный во времени и пространстве, проявляется Духом своим в многомерии и в многомирии сотворённого. В какой форме возможно общение с Ним пятичувственного человека, циклично живущего только в бытии рождения и смерти? Процесс труднодоступный, как, например, общение муравья или пчелы с человеком. А ведь никто не скажет, что муравейник и улей социально не организованы.

Человечество — это абстракция. На самом деле никакого человечества не существует, а существует «коллоидный раствор» из цивилизаций, рас, наций и народов — своеобразная

экосистема, населённая всевозможными зверями, поедающими друг друга и живущими рядом друг с другом, где всеединство и баланс достигаются взаимозависимостью всех от всех. А если ненадолго и появляются какие-то глобализаторы, нарушающие сложившееся равновесие, претендующие на планетное господство, то их затеи скоропостижно гибнут вместе с авторами — примеров в истории достаточно. Тот же сценарий предписан и финансово-цифровому рабству.

Известные истории империи, алчущие глобальной власти, уничтожались вместе с их вождями и элитами. Все до одной. Почему так? Быть может, от недоосознания смысла существования человека?

Власть для власти, ещё далее — для мирового господства, — это обманная и близорукая идея, потому как в Природе любая система создаётся другой, гораздо более сложной системой для решения уже своих, невидимых снизу задач.

Носители мандатов власти прекрасно понимают, что любая форма ответственности угрожает их деятельности, опасна смертельно. В свою защиту либерал-сатанисты вытаскивают миф о сталинских репрессиях, хотя причиной их были действия по наведению ответственной дисциплины и порядка. С ужасом наблюдая, что они своей толерантностью и ненаказуемой вседозволенностью сами для себя натворили в России, они прекрасно понимают, что возмездие неотвратимо, и оттягивают начало суда. Но чем позже он, суд, начнётся, тем хуже для них.

Религии

Все существующие религии так или иначе в своей основе заходят в область метафизики, различаются лишь толкованиями, часто преследующими корыстные цели, и занимаются воспитанием послушного пастырю человека-раба.

Душа человека, особенно в молодости, склонна к поиску — острых ощущений, счастья, любви, справедливости, смысла жизни...

Человек же телесный, лишённый нравственных и духовных установок, то есть совести, управляется его личным эго: если можно не работать, то лучше не работать; если нужно работать, но можно заставить работать на себя других, то лучше заставить; если хочешь что-то иметь и то вождёленное можно

отобрать силой или обманом, то лучше отобрать, — тактик для реализации стратегии паразитирования — огромное количество.

Кто-то думает, что где-то там, на луче духовного взлёта к Высшему Разуму, для него уготовлена площадка с накрытым столиком, где выпивка и закуска. А он оттуда, вальяжно развалившись в удобном креслице, чванливо-презрительным и слегка осоловелым взглядом будет посматривать, как там, внизу, одেбеленное зомбоящиком быдло мельтешит в поисках «успеха» и в бестолковой суете добывает себе престижные и гламурные блага. Или таких нет? Я тоже так не думаю. Нету там никаких площадок, и столиков для отдыха тоже нет. А те, кто мнит себе такую картинку, слетят в самый низ «искателей успеха» — в бомжатник.

Гордыня — возвращаемое в себе самодовольное чувство, которое единственно и приводит человека в состояние безысходной депрессии. Этого на Пути Христа нет!

Правда существования

Проявление форм жизни многообразно до бесконечности. И у каждого вида своё собственное целеполагание, своя правда. По сути, каждый вид жизни — вирусы, растения, насекомые, животные, люди — есть реализованный в материи замысел Высшего Разума. Всё живущее существует по принципу «каждый для себя».

Если программа жизни растений, насекомых, рыб, птиц и животных predetermined ещё до рождения, то человеку дана свобода воли и возможность духовного роста. Все мы люди, но стать человеком дано не каждому, а только тому, кто воспользуется этой возможностью. Только здесь, через реализацию права выбора, существо, живущее в материальном мире, может принять решение о переходе в духовный мир и шагнуть на Путь, ведущий к Высшему Разуму.

Крапива, комар или собака такой шаг сделать не могут, а человек может, если примет такое решение. В человеке есть зародыш всего, что существует вокруг, во всём многообразии живых существ, с правдой каждого живущего. Проявление этих правд изучает малоизвестная наука — этическая антропология. Хотя её можно и не изучать, достаточно критически,

с вниманием всмотреться в самого себя и увидеть, что там, какое существо наиболее ярко проявлено.

Небополитик А. П. Девятков в своих лекциях утверждает: «Истина едина, заблуждение многолико, а правда у каждого своя». И то: съела лиса зайца, который сгрыз яблони в саду у хозяйки. Где, у кого здесь главная правда жизни? У лисы? У зайца? У хозяйки? У яблони? Всё как у людей, где есть «травоядные», а есть и «хищники».

Сама идея ухода к Отцу подразумевает как само собой разумеющееся сохранение и сбережение после себя лона жизни — планеты Земля.

Однако создаётся впечатление, что большинство ныне действующих религий существуют только для того, чтобы травилить одни группы людей на другие для их взаимного уничтожения и уничтожения среды обитания.

Историческими артефактами доказано, что человек не возникал путём планомерной трансформации его предков. Он появлялся сразу и вдруг, полностью сформировавшимся.

Д рвиновск я идея «естественного отбор » сохр няется лишь в отношении уже появившихся живых форм и р бот ет только н том, что уже существует. Ин че говоря, г рвинизм не может претендов ть н происхождение видов, может лишь объяснять ч стные случ и г пт ции к внешним условиям.

А в отношении человек — не н эволюцию его происхождения, н эволюцию в его мировосприятии и мироосзн нию.

Высший Разум един, но духовные сущности, сотворившие народы, разные. Потому и народы, сотворённые этими сущностями, тоже разные. Поэтому каждая цивилизация видит только свою, присущую ей, причинную правду бытия.

Насчёт Творца хабадников в своё время ясно выразился Христос: *«В ш отец ги вол; и вы хотите исполнять похоти отц в шего. Он был человекоубийц от н ч л и не устоял в истине, ибо нет в нём истины. Когг говорит он ложь, говорит своё, ибо он лжец и отец лжи»* (Иоан. 8:44).

...Изваял скульптор Венеру. Восхитительно! Но кто скажет, что скульптура совершеннее той девушки, которая была натурой, моделью? А кем является скульптор по отношению к своему творению? Так ведь он — творец? А кто создал его, скульптора, начиная с первочеловека? Мы скажем: Бог-Творец, Демиург! Кто такой Демиург, создавший Землю и населяющую её живность? Так ведь падший ангел, Сатана, который тоже

творение — творение Отца Небесного, Высшего Разума. Упрощённый слепок с Себя, отметим. А что могут создать его дети и слуги? Искусственный интеллект, который есть не что иное, как примитивное отображение даже не Высшего Разума, а Его дурной копии — Сатаны! Что может сотворить материализованный духовный калека, урод? То, что он срисует с себя, — такую же уродливую картину, сказку или музыку. Он не растит поля и сады, он творит разрушение, хаос и пустыню. А когда духовно здоровые люди начинают над ним смеяться, он, обозлясь, под страхом смерти заставляет их кричать «браво!», заставляет их детей воспринимать его шизофреническое мировоззрение как истину. А потом первый же заорёт: «Мир сошёл с ума!» Да не мир сошёл с ума. С ума сошли те, кто заказывает и сочиняет нынешние школьные программы и учебники.

И этой рукоблудной дряни народы России вознамерились доверить управление над собой? Одумайтесь уж! Истина в том, что люди, лишённые знаний, беззащитны и слабы. Они рабы у тех, кто хранит знания. Это и есть главная формула сатанинской власти.

Что в мире сегодня?

Капиталистическая, по-другому говоря — стихийно-рыночная экономика, «ведущая человечество к процветанию», на самом деле ведёт не к процветанию, а к самоуничтожению человечества. Почему? Да потому, что появляется всё больше производств, где стоимость нейтрализации отходов превышает стоимость производимого товара. Часто товара, далеко не жизненно необходимого. По сути — это экономика, нацеленная на производство отравы для всего живого, она уже достигла своего апогея, вершины вредности. Осталось немного времени — и общепланетная катастрофа, начавшись по принципу цепной реакции, сметёт с Земли всё живое. Конечно же, своевременно предотвратить — лучший выход. Но получим ли мы добро на снижение роста технократической экономики и, соответственно, на снижение доходов транснациональных компаний? Думается, ответ очевиден: не получим. Взять силой? Маловероятно: власть, финансы, армии, СМИ, религии, наука, образование — всё прибрано к их рукам.

Где же выход? В асимметричном противостоянии, которое находится вне перечисленных областей — в мире духовности.

Высший Разум создал человека для самоповторения, продолжения Себя в Вечности. Если принять эту формулу смысла существования человека, тогда возникнет следующий вопрос: а является ли технократическая цивилизация, созданная и взращённая людьми, единственно верной в реализации замысла Высшего Разума? Ответ очевиден: нет, не является! Должны существовать, например, в океане или горах Тибета, и другие формы, сохраняющие на планете жизнь.

Надо полагать, что слом паразитирующей в России власти с её потребительской идеологией не произойдёт безболезненно и бескровно. Но после этого кратковременного периода русский народ вздохнёт и очень быстро создаст цветущее и духовно развитое государство. И места либерал-сатанизму с его ненаказуемой безответственностью в грядущей российской государственности быть не должно.

Маятник геноцида русского народа неизбежно качнётся в сторону врагов-перерожденцев. Обязательно и безусловно. Каким образом? Мздоимцев и воров всех уровней, от низа до самого верха, будут бить и сажать беспощадно и безжалостно. Такие возможности у России есть.

О какой политике можно говорить, если ныне царствующий беспредел отменяет все существующие договорные инструменты и правила? При наступлении ситуации, где все против всех, очень вероятно то, к чему стремится иудейская секта Хабад, — уничтожение всего живого на планете. С сектой и её учением бескомпромиссную борьбу более двадцати лет ведёт бывший главный раввин города Харькова Эдуард Ходос. В своей книге «Русь — Хабад. Кому — рай, кому — ад» он раскрывает суть учения Хабада, изложенного в книге «Танья»: *«Гидросфер , тмосфер , погдержив емые, по логике „Т ньи“, клипот ми, т кже должны уничтожиться. Миллионы еврейских душ-искр объединяются в перевозг нные 600 тысяч. Т ким обр зом, 600 тысяч еврейских душ, п рящих н г пустынной (или эфирной) Землёй, — вот пофеоз истории по „Т нье“!»*

И вы, летая над отравленной и сожжённой планетой, обретёте бессмертие? Очнитесь уж! Дохлая ваша метафизика!

Как долго продержится безо всякой подпитки духовное поле, слепленное из шестисот тысяч еврейских душ, над отравленной и сожжённой планетой, сказать трудно, но очевидно одно: время его ограничено, ни о какой вечности разговора

здесь быть не может, потому как свежего прихода туда не будет, уже неоткуда: вы же сами, своими руками убили лоно, рождающее и подпитывающее жизнь!

Илон Маск со своей идеей упрятаться на Марсе — чушь полная! Землю надо сберечь! Вот такая задача человечеству по силам.

Высший Разум, создавая человека, наделил его болезнями, пороками и, наконец, смертью. Он что, будучи противоречив Сам в Себе, наделал кучу ошибок? Как же так: Он, будучи Истиной, таки ж ошибся?

Думаю, не ошибся. То, что людьми воспринимается как зло, создано Им единственно как подсказка, инструмент для различения, для понимания, что есть зло, от которого, испытав его на себе, следует в дальнейшем уходить и избегать соблазнов, к нему ведущих.

Разговоры о какой-то светской этике? Помилуйте! Там, где царствуют алчность, зависть, похоть, безжалостность, подлость, коварство, — покажите мне уголок, в котором упряталась этика. Да там, в либерал-сатанизме, даже воровским понятиям нет места!

Вера, конечно же, дело каждого, но вот загрязнение земли, воды и воздуха — чьих рук, где вместо ногтей когти, дело?

Так и хочется закричать во весь голос: «ЛЮДИ!!! Протрите же глаза! Мы все стоим на краю пропасти, катастрофы, теракта, приуроченного Хабадом у всех на виду! Поймите, что все законы и юридические установки — химера, сотканная слугами Сатаны!»

Превратить Землю в отравленный и обожжённый шар — это и есть стратегия врага. Она понятна: уничтожить саму возможность самоповторения Высшего Разума, к которому у Сатаны есть «обидка и предьява».

Что же, Хабад после этого — и есть венец Истины? Я вас умоляю!

...Запакостили океан пластиковыми бутылками и пакетами. Планета Земля, как заботливая хозяйка, своими океанскими течениями сгребла рукотворный мусор в кучи. Сейчас бы глобальной власти создать флотилии мусоросборщиков и помочь планете в её очистке — ан нет! Почему? Да потому, что стратегия падшего ангела, дьявола и его верных слугителей, членов Хабад, имеет иное целеполагание:

сжечь сушу, отравить воздух и воду — это их желанный образ будущего.

Но что любопытно: ни один из знакомых мне евреев такого будущего себе не желает. Но на вопрос: «Почему не бунтуешь?» — только однажды услышал честный ответ: «Себе дороже будет». Не всё просто и в этом народе.

И что же, передовой отряд сатанистов — Хабад — не создаёт себе метафизические подпорки? Ещё как создаёт! Послушайте (они есть на «Ютубе») проповеди раввина-хабадника Даниэля Булочника о правде своей секты. Однако и там у хабадников не всё гладко. Известный израильский политолог и писатель Авидор Эскин недоумевает: «Численность секты Хабад во всём мире не превышает двух процентов от общего числа иудеев. Но подавляющее их большинство сосредоточено в США, Украине и России, где они захватили управляющую религиозную власть. В Израиле они авторитетом не пользуются и большинством не признаются».

Создатели «Таньи», будучи людьми неглупыми, прекрасно понимали, что необратимо разрушающая Природу безответственная власть сионо-фашистов, разлившись по всему земному шару, уничтожит гидросферу, атмосферу, сожжёт огнём всё, что когда-то было лоном жизни. Для того, чтоб убрать из умов бесчинствующего Фининтерна удерживающий от разрушений фактор, и была объявлена теория о шестистах тысячах спасшихся вечных еврейских душ.

Случится это так или будет совсем по-другому, совсем иначе, — вопрос десятый. Главное — уверовать, что тебе, еврею, Законом дозволено запредельное бесчинство по отношению к Природе, Высшему Разуму. Здесь и скрывается главный ответ на вопрос о причинах всё более ухудшающейся экологической обстановки. По всему выходит, что мистическая химера «Таньи» разумный инстинкт самосохранения отшибает напрочь?

Уничтожить, сжечь самих себя вместе со всем живым, что есть на планете Земля... Скажите мне, уважаемый читатель, существует ли, даже подсмотренное в страшном сне, более жуткое преступление, нежели это заявление в виде высшей цели секты Хабад?

Так и рвётся из души крик: «ЛЮДИ!!! Протрите остеклевшие ваши глаза и посмотрите, кто сегодня лезет на престол Высшего Разума, замыслителя Вселенной! Маньяки, нелюди... Но нас ведь много больше, не позволим!»

В том смысле Хабад представляется не просто консервантом паразитирования как явления, он более опасен как знамя самоуничтожения человечества через гибель планеты.

И мы вправе задать попутный вопрос в тему: а не является ли замусоривание суши, отравление вод и атмосферы движением к экологическому самоубийству? Самоубийству, прописанному в учении Хабада «Танья»? Очень похоже, что так.

По сути, в попытке исчислить, посчитать и разложить по полочкам Вселенную, Высший Разум Каббала заявила себя надвысшим патологоанатомом, вивисектором. Почему? Там не учтена жизнь вкупе с духовностью. Именно то, чем отличается живой человек от мёртвого. Но если врач смотрит на больного только лишь с позиции анатомии, чему его в основном и учили, то мы будем иметь дело с врачом-недоучкой. Почему? Да потому, что очень многие болезни начинаются с психических расстройств, которые в первую очередь и следует устранять. В народе говорят: «Все болезни от нервов, один только сифилис от удовольствия». И ведь не зря говорят! Это я уже к каббалистам: подумайте о Духе, да о своей душе заодно.

Страшный суд. Суд Высшего Разума, Божий суд. Если совесть есть частица Высшего Разума, Его посланница в сердце человека, то совесть и есть последняя его судья. Совесть — это внутренний естественный механизм, защищающий человека от искушений и пороков, подсказчик тому, что должно, что можно, а чего нельзя. Совести не нужны свидетели — она сама свидетель всему, что за жизнь сделал или даже подумал человек. Но если человек заглушил голос своей совести, потерял её, то ему и Страшного суда после смерти не будет? А что ему тогда будет? Ужас растворения в Ничто, при полном сохранении сознания: ведь что-то исправить уже невозможно, умер! Лучше уж суд...

Зачем? — спросит изумлённый читатель. Зачем нам изучать «Протоколы», «Доклады», «Планы» сионизма? Да затем, чтобы выжить!

Если у правителя нет должного мироощущения, чтоб принимать грамотные, работающие законы, то поступать ему следует просто: нужно изучить исторические, доказавшие свой эффект документы сионистов и поступать диаметрально наоборот! Тогда получится уже свой эффект!

Куда ведёт цифра

Понимая, что ни Тиккун олам, ни трансгуманизм, ни экumenизм должного отклика в сердцах людей не находят, сатанисты пошли в решительное наступление, подняв новое религиозное знамя — датаизм. Он не чтит ни богов, ни людей. Он поклоняется данным. Датаизм провозглашает, что Вселенная состоит из потоков данных и что ценность всякого явления или сущности определяется их вкладом в обработку Больших Данных, что позволяет контролировать, прогнозировать и вводить необходимые для их владельцев управляющие решения и действия практически во всех сферах существования человеческого социума.

Датаизм призван разрушить барьер между животными и машинами и предрекает, что электронные алгоритмы в конце концов расшифруют и превзойдут созданные Духом биохимические алгоритмы.

Но ни о какой духовности речи здесь быть не должно. Она должна быть убита, уничтожена.

Не могу отказать себе в удовольствии и для коварных замыслителей ставлю сторожок: «Искусственный интеллект, выстроенный математическими расчётами с использованием Больших Данных, в ряде прикладных аспектов может значительно превысить точность решений, предлагаемых человеком, но Истиной он никогда не станет: многоугольник, вписываемый в круг, никогда не станет кругом, даже если число его граней будет стремиться к бесконечности». Это аксиома.

На сегодняшний день датаизм есть главная идеология порабощения человечества — через цифру. Важнейшим элементом создания цифрового феодализма, цифрового рабства является генная инженерия — технология появления на свет младенцев с поражающим интеллектом, волей и стрессоустойчивостью, с одной стороны (управляющая элита), и покорных, ориентированных на выполнение простых рутинных операций и удовлетворение элементарных житейских потребностей, с другой стороны (рабов).

Огромные средства вкладываются в развитие геной инженерии и синтетической биологии, позволяющих редактировать геном с зачатием в пробирке и получать детей с заданным набором способностей, предрасположений и характеристик.

Повторяюсь, здесь ни о какой духовности, Пути к высшему Разуму, исполнению Его долженствования речи не идёт. Падший ангел — Сатана, возомнивший себя равным Богу — Высшему Разуму, отказаться от своих задумок победить Отца не желает.

А нам на что надеяться? На принцип неотвратимой реализуемости — символ змеи, заглатывающей свой хвост. Этот символ имеет древнейшее происхождение, и у него есть имя — Уроборос. Змея неизбежно своим хвостом подавится, если вовремя его не откусит, ведь своими действиями змея разрушает души, тела и социум не только порабощённых народов, но и «высшей расы», планируемой сатанистами властвующей элиты. Совершенно очевидно, что разработка биотехнологического и генно-инженерного оружия для их замыслителей закончится крахом.

И Тиккун олам, и трансгуманизм, и датаизм человечеством будут неизбежно отторгнуты — как учения, несущие в своей метафизической сверхцели гибель на Земле всего живого.

Диктатура цифровых технологий управления экономикой и обществом есть главный «всадник апокалипсиса», ибо загоняет государства и народы в добровольное подчинение не здравому смыслу и не свободе выбора, но бездушному математическому алгоритму. Запугать, обмануть и надеть на каждого цифровой ошейник — в идеале такая вероятность существует. Очеловечить же цифру — так называемый «искусственный интеллект» — невозможно!

«Глубинная власть» — финансовые манипуляторы — не демонстрирует свою агрессивность в поле внимания народов, а маскирует её в различных формах. Для высвечивания первопричин агрессии часто приходится преодолевать долгий путь, следуя по цепи заказчиков и исполнителей.

Технократизм с его духовно ослеплённым мировосприятием безопасную для человечества информацию из ноосферы получить не может, ибо подсказки в принятии важнейших жизненных решений человек может получить только через духовность.

Законы гармонии Вселенной установлены Высшим Разумом. Там главенствует только Его воля. И своей власти Он не разделяет ни с одним ангельским или тварным существом. Его Законы — наша самая сильная защита на Земле и в Космосе! Те, кто дальше нас ушёл в своём развитии, существа и сущности иных миров и цивилизаций — прекрасно знают, чем грозит нарушение Его Законов.

По сути Его 3 конов, пришельцы (к к и р зные земные негодяи) не имеют пр в прикоснуться к человеку, ск з вшему им «нет!», то есть н рушить пр во свободы выбор личности. Поэтому служители тьмы изобретают разные уловки, чтобы обойти Законы Высшего Разума на планетарном уровне, действуют обманом, стараясь переложить ответственность за генерируемое зло на ими же оскотиненных пособников. Делатели зла всех видов и направлений, всех способов и приёмов обмана, угнетения и уничтожения народов или же разрушения Природы получают за свою деятельность заслуженное возмездие, что в истории было не раз. Хотя многие — только с последним вздохом — и в Ничто, где собственное «я» мучительно распадается при полном сохранении сознания. Сознания, что исправить уже ничего нельзя!

СССР: почему так случилось?

Основной конфликт в российском обществе — не между «капиталистами» и «работниками», а между людьми, стремящимися вывезти из страны все средства к существованию, а затем уехать, и теми, кто намерен остаться в России и сохранить её.

Особенно заметно это происходило на примере нравственного перерождения управляющей элиты СССР. По сути, это было не перерождение. Происходило массовое заражение проказой алчности, чаще всего неизлечимой. С учётом способствующих факторов, где основные — это отсутствие высшей цели своего бытия, безответственная вседозволенность власти, роскошь, разврат молодёжи. Для них главной задачей оказалось достижение собственной безопасности — полное и гарантированное при уворованной государственной собственности. Что делать? Представилось, что лучшей гарантией будет установление тотальной общепланетной тирании. И здесь — **ВНИМАНИЕ!** Никакой иной власти, кроме власти сатаны, сильной и мощной, там быть не должно! Ни империй, ни фашизма, ни социализма с каким бы то ни было национальным лицом. Их лозунг: «Сильных государств на планете не должно быть!»

К сегодняшнему времени сложилось устойчивое мнение, что СССР распался в результате предательства кучки проходимцев, прокравшихся к руководству КПСС и КГБ. Все их имена на слуху.

Но я позволю задать себе вопрос: а не оказался ли распад СССР следствием ошибочно выбранной стратегической цели при своём создании? Очень похоже, что так: метафизика в программных документах отсутствовала. От слова «совсем».

В программе КПРФ она и сейчас отсутствует. Вновь наступаем на те же грабли.

Вся идеология КПСС заканчивалась словами «о духовно-нравственном воспитании человека». После этих слов — бетонная стена. Что значит «духовно-нравственное воспитание человека» по истинной сути — никто не раскрывал: на страже зорко стояли «посвящённые» — дети и слуги Сатаны. Увлечённый ложной целью, слепленной ещё в девятнадцатом веке, СССР не мог не влететь в смертельную ловушку — и погиб.

А как вы думаете, уважаемый читатель, почему в нынешней Конституции установлен запрет на идеологию? Да по той же самой причине! Люди не должны ни понимать, ни видеть сверхцель своего бытия!

Монополия на знания — принцип дьявольский, он позволяет паразитировать на тех, кому знания недоступны. Засекретить, упрятать, сложить в укромное место, а потом одним наскоком украсть самое ценное, а остальное сжечь — извечная тактика иезуитов и держателей мировых денег.

Знания по своей сути — категория не секретная, но, уходя в закрытые сообщества и секты, вырождаются и гибнут вместе со своими носителями.

А что собой представляют источники знаний? Книги, семья, школа, вуз?.. Ошибаетесь. На девяносто пять процентов, если не более, современного человека образуют Интернет и телевидение — электронные СМИ. Но ведь именно оттуда и тянутся волосатые лапы деградации. Деградация — процесс превращения человека, самоотверженного и дерзновенного созидателя Духа, в его антипод — бездумного потребителя, раба бездуховности.

Разложение и гибель СССР начались с самого его рождения: властная номенклатура, достигнув своего благополучия, передать его по наследству возможности не имела. А при лишении должности человек терял почти всё. Возник непреодолимый соблазн о переводе управления в собственность, даже ценой предательства.

Главная причина происшедшего заключается в постулировании жёсткого материализма и полном отрицании

какой-либо сверхцели, находящейся за пределами земной жизни, в духовной области.

Сталин, по всей видимости, к концу своей жизни осознал мертворождённость марксизма-ленинизма и начал делать шаги по восстановлению духовности, но пройти до конца этот путь ему не позволила «глубинная власть».

Пытаясь разобраться в прошлом, можно помнить наизусть тысячи имён и дат, но если не понимать причин, побуждающих движение каких-либо сил, получим обескураживающий ответ: Россия — это страна с непредсказуемым прошлым.

«У русского народа не должно быть стимула к жизни, который бы он ухватил как передовую идею. Идеи в России не должны быть!» — примерно так выглядит ржавый гвоздь, забитый в Конституцию РФ. Какая же идея имеется в виду? Да та самая, что, будучи принятой народом, массами, материализуется — в дубину, без жалости и пощады разбивающую башки кровососам и паразитам. Вечная идея социальной справедливости. Идея та испокон веков живёт на Руси и уходит никуда не собирается.

Памятуя, что у русского человека эта идея в зародыше заложена генетически, нынешняя оккупационная власть предупредительно излечивает: «потреблятьским» образованием в школе, банкой «энергетической» газировки или эрзац-пива, развлекашками из зомбоящика или гаджета. Какая у русского человека после всего этого может быть идея? Смеётесь... «Хозяин знает, что кобыла хочет».

Зомбоящик

ТВ, играя на чувственных струнах человеческих душ, сливает на зрителя с цветного экрана сплетённые аккорды, где страх, сострадание, глупые шуточки, похоть, алчность, безысходность... загоняют зрителя в нравственную кому. Зачем? Чтоб лишить человека стремления к знаниям и там, в невежестве, сделать его покорным и послушным побеждающему злу — общепланетному паразиту, владельцу мировых денег.

Не нужно рассматривать зомбоящик как отдельное, локальное зло. Телевизор сегодня — это основной элемент рабовладельческой системы. Представьте: человек, до предела вымотанный на работе, которую, ко всему, ещё боится потерять, голодный, приходит домой. О каких высоких стремлениях может быть разговор? Шутите? Передохнуть бы немного...

Заваривает лапшу «Доширак», кладёт в тарелку пару соевых сосисок, пластиковую баклагу с эрзац-пивом под мышку — и к зомбящику. (Выпивка и закуска могут быть другие, но это сути не меняет.) Пока не торопясь ужинает, в голову, как сухой горох, — тр-р-р — «информация» всыпается, скороговорочкой по-собачьи вгавкивается, которая к утру, после полукошмарного сна, из памяти выветривается полностью.

Почему нельзя есть перед телевизором? Да потому, уважаемый читатель, что в момент приёма пищи у человека в значительной степени (иногда и полностью) ослабевает волевая защита от внешнего психофизического воздействия, и он, попросту говоря, легко зомбируется, теряет способность к критическому восприятию информации, с одновременным ухудшением физического здоровья. Вспомните древнее правило: «В доме врага ни глотка, ни крошки». А ваше личное состояние наутро после какого-нибудь корпоратива, с завистниками и недоброжелателями?

Сознание — это инструмент мировоззрения, двигатель на пути духовной эволюции человека в стремлении к Творцу. Никаких других форм эволюции человека наукой не выявлено. Их, вернее всего, и не существует.

Но когда сознание, по словам одесского «героя» Мишки Япончика, озабочено «об где бы выпить водки и об дать кому-нибудь в морду» — это не сознание человека, это — примитивный его протез, вроде деревяшки вместо ноги. Мне думается, что при формировании мировосприятия наших детей, а доля ТВ здесь значительная, если не более, в первую очередь нужно думать не о «деревяшке».

Когда мы говорим о средствах массового поражения, чаще всего имеем в виду гиперскоростные самолёты, ракеты с ядерными двигателями, подводные лодки, проникающие на не доступные ни для кого сверхглубины, системы космического базирования... Но есть ещё одно средство массового поражения, наряду с ядерным, химическим и бактериологическим. Им является оружие, о котором СМИ помалкивают, но оно, это оружие, в форме геноцида активно применяется на территориях республик бывшего СССР. Это оружие — социальное. Что оно из себя представляет? Всё то, что ведёт к ухудшению условий жизни народа и сокращению его численности. Предлагаю читателю самому составить список «мероприятий», направленных на достижение этих подлых целей.

В великой мудрости — великая печаль; и зомбящик делает всё, чтобы ваши мысли не стали для вас проблемой. Мысли

должны быть простыми и коротенькими: поесть, выпить, с кем-то переспать, а завтра будет видно...

Один из «деятелей» заявил: «Коррупция должна быть цивилизованной!» Такое совсем недавно могло бы присниться в кошмарном сне, но ведь она, эта реалья, здесь и никуда не собирается уходить! В отличие от конкретных исполнителей, которые, набив карманы награбленным, наостряются убежать за границу, — по сути, они есть крысы, убегающие с корабля, корпус которого они же и продырявили.

А как вы думаете, уважаемый читатель, зачем дьявол и его прислуги через сатанизм занимаются духовной, а заодно и физической кастрацией народов? Из хулиганских побуждений? Как бы не так! Причина, скрываемая и заталкиваемая в тень, проста: все пороки, которыми сатана и его слуги заразили и продолжают заражать человечество, — не самоцель, а всего лишь инструмент, необходимое условие для реализации цели. Целью же является паразитирование на человечестве. Паразитирование. И как можно дольше. Все дьявольские происки в самых различных, самых изощрённых формах причинность имеют простую и объяснимую: паразитирование!

План глобалистов — оскотинить, задурманить народы планеты, сделать их покорными и послушными, а после, беспомощных и лишённых человеческого образа, оглушённых апатией и растерянностью, загнать в электронный концлагерь на вечное рабство.

Получится? Думаю, что не получится. Не для того Творец создал Человека.

А пока... Льются, льются с экрана на полуотупевшего зрителя пороки, пахнущие всеми доступными извращённой фантазии авторов «ароматами». И все эти разноцветные и страстные эмоции, свитые в тугую жгут, хлещут, хлещут, хлещут без устали по сознанию, заглушая уже болевой порог чувствительности. И не по сознанию какого-то одного зрителя, а по коллективному самосознанию народа. Имя этому действию одно — растение.

Любое зло, перерастая через предел, установленный ему для различения, самоуничтожается: паразит, насмерть дожавший своего донора, гибнет вместе с ним.

В психологии существует термин «завышенная самооценка». Обычно к нему прибегают при составлении характеристики людей, имеющих недостаточный жизненный опыт, но

убеждённых в своей безусловной правоте. Фокус в том, что подобным недостатком обладают не только молодые люди. Те, кто его в себе чувствует, стараются его не выпячивать, скрыть. Однако если его не скрывать, а, наоборот, в каком-то определённом обществе развивать и выпячивать, то, как оказалось, с его помощью можно легко манипулировать целыми народами. Достаточно создать соответствующие религии, теории, партии, страты, секты... и объявить во всеуслышание: «Вы — высшая раса, вы — богоизбранный народ, вы — властители мира! Остальные — человекообразные животные, быдло, рабы!» Примеров тому в истории и нынешней действительности — масса!

«Потреблятельство» в вершине своей «логики» имеет очевидную, отвратительнейшую цель — самосжирание. Каждый человек (здесь большого ума не требуется) должен поставить перед собой вопрос: «Захлебнуться в собственном дерьме — это мне нужно?»

Но зомбоящик, упорно и настойчиво действуя на человека через подсознание, навязывает ему систему ценностей, свойственную паразиту. Окутанный дебилизирующим дурманом, человек создаёт для себя виртуальную реальность, усыпляющий мираж, где дармоедство, паразитирование и есть высшая цель жизни.

И всё яснее и всё для большего числа людей прорисовывается очевидный вывод: потребительство и нравственность — несовместимы!

Воспитание по сути своей — это процесс строительства внутреннего мира человека, создание в нём тонких, недоступных обычному зрению инструментов познания мира. Только лишь воспитанием выстраивается человек как таковой — человек духовный.

А знания? Знания о самом себе и окружающем мире имеют решающее значение в формировании миропонимания и мировоззрения человека. Только знания дают человеку возможность определить своё место в сложнейшей системе «Высший Разум — Вселенная — Земля — Человек — Высший Разум». В приведённой формуле смысла жизни места для финансово-экономических причин нет. Потому что на первом и самом главном месте долженствований находится духовно-нравственная этика. И посему выходит, что для человека чрезвычайно важно, кто, когда и в какой форме даёт ему знания.

Задача духовно-нравственного роста и культ всевозрастающего безответственного потребления — пути

разнополярные, как свет и тьма, они диаметрально противоположны. Одновременное движение в обе стороны невозможно, поэтому человек в качестве приоритетного должен принять что-то одно. А дальше происходят удивительные вещи: становится понятно, какая из этих двух сил начинает определять движение во всех без исключения проявлениях и гранях человеческого общества — в науке, религии, культуре, образовании, экономике, финансах, политике... во всех!

Экран телевизора и компьютерного монитора отнимает у человека свободное время, а главное — выпивает из него духовную энергию, данную ему Высшим Разумом для саморазвития.

И конечно, говоря о зомбоящике, как не упомянуть шоу «Соловьиные вечера»? Восхищаясь работой их ведущего, мало кто из зрителей в курсе, что обаятельный и остроумный Владимир Рудольфович к тому же и плодовитый писатель, автор религиозной книги «Евангелие от Соловьёва». Там работает лозунг: «Если народ не сдаётся, его одурачивают, загоняют в ступор безысходности». Для желающих обогатиться — пожалуйста, книга выложена в Сети. Анонсируя сей опус, автор, скромно потупив глаза, поясняет: «Мы с Биллом Гейтсом — демоны, верные слуги дьявола», — и так далее... «Министр пропаганды Третьей Хазарии», ё-моё!

И этот хабадник — «святая святых», неприкосновенный?!

Если смотреть, не теряя бдительности, на «дела» Гейтса и Соловьёва через призму сатанизма, то очень многие их слова, поступки и планы становятся понятными и вызывающими адекватную реакцию.

Им нужно хорошо помнить: всякая свобода власти без ответственности — это путь к преступлению... И наказанию.

Необходимые пояснения (тактика врага)

Трансгуманизм... Расхожее, но до непонятности мутное слово, требующее разъяснения. Известно, что за каждым мудрёным словечком обязательно скрывается неспособность или нежелание сказать правду, открытую и понятную для всех. Что ж, попытаемся стянуть одеяло с этого чудовища и посмотрим на его «прекрасную» наготу.

Для начала обратимся к словарю:

«Трансгуманизм (от лат. trans — сквозь, через, за и homo — человек) — философская концепция, а также международное

движение, поддерживающие использование достижений науки и технологии для улучшения умственных и физических возможностей человека, с целью устранения тех аспектов человеческого существования, которые трансгуманисты считают нежелательными, — страданий, болезней, старения и смерти. Трансгуманисты изучают возможности и последствия применения таких технологий, опасности и преимущества их использования, рассматривая в том числе идею конвергенции биологических, информационных, познавательных и нанотехнологий».

А теперь ещё один текст.

Рабби из США Морис Н. Кертцер и Лоуренс А. Хоффман в книге «Что такое еврей?» пишут:

«Особенно популярной является мистическая доктрина Тиккун олам, буквально — „исправление Вселенной“».

Эта средневековая доктрина говорит, что при создании Вселенной в неё нечаянно введены моральные пороки. Таким образом, зло, болезни и страдания стали частью того, что было предназначено быть совершенной Вселенной. Но эти пороки исправимы. И в этом евреи не что иное, как партнёры Бога, которые несли ответственность в искоренении зла и совершенствовании мира. Ведя жизнь по Торе, евреи могут окончить работу, которую начал Бог, когда он впервые сказал: „Пусть будет свет“».

Найдите, как говорится, в этих картинках десять смысловых отличий. Их нет!

Это значит, теперь многомудрый народ, взявший доктрину Тиккун олам за основу проекта глобализации и посредством инфляции и ссудного процента высасывающий кровь из народов планеты и из самой планеты, вынужден многотрудными усилиями исправлять Его ошибки и устранять зло? Бог «наделал ошибок»? Воистину, ложь рядится в одежды из кожи, содранной ею с правды...

При этом, по их логике, Бог и Вселенная уходят куда-то в никуда, а они-то, умные и дальновидные, засучив рукава, приступают к переделке мира под себя. Как говорится, «не будем рассуждать о том, что было бы, если бы... а будем действовать исходя из ситуации, в которой оказались не по своей воле...» И дальнейшие свои гешефтные планы строят и с учётом Творца, но со своим акцентом: «Мавр сделал своё дело, мавр может уйти...»

Им и в голову не приходит, что все бытийные напасти, от которых они хотят «спасти мир», валятся на людей только

лишь потому, что они сами игнорируют должествующие императивы Высшего Разума: «Как должно быть, что можно делать, хотеть и думать, а что — нельзя».

Блестящий образец бреда самовлюблённого шизофреника! Если кто-нибудь приведёт мне пример более впечатляющих наглости, ханжества и лицемерной демагогии — буду признателен безмерно.

А ведь человек получает жизненные неприятности, предупреждения, осложнения судьбы, болезни и, наконец, смерть раньше установленного Природой срока времени не потому, что «Бог наделал ошибок», и не потому, что евреи призваны всё это устранить, а потому, что человек утратил необходимость чуткого духовного движения по Пути к Отцу. На этом движении нарушения законов Природы недопустимы!

Запас прочности любой религиозной идеи или философской теории определяется её близостью к Истине: зачем, для каких целей создан человек? И наоборот: чем теория дальше от Истины, тем она химеричнее и недолговечнее.

Без осознания причинности бытия, установленной Высшим Разумом, жизнь превращается в карикатуру, самую грязную и оскорбительную, какую только можно вообразить.

Человек, понимающий причинность своего бытия и признающий эту причинность как единственно верную и справедливую над собой власть, получает тем самым право властвовать. И это право неизмеримо выше всяких прав и законов, придуманных людьми, выше самой смерти.

Переделка Вселенной... Что можно переделать в вечной и бесконечной Вселенной? А давайте, уважаемый читатель, не будем пропускать этот вопрос мимо ушей и постараемся ответить на него вместе. А ответ лежит на поверхности. В вечной и бесконечной Вселенной можно переделать только одно: сделать её невечной и небесконечной. Счи-та-е-мой! Убедить всех, учёных и не очень, что она когда-то началась и когда-то закончится. Где-то у неё было начало, и обязательно где-то найдётся и конец. Сказано — за дело! И чего только под это дело не изобрели: материализм с его «случайным» возникновением жизни, теорию Дарвина, Большой взрыв, теорию относительности. Нынче вот вылезла на сцену теория больших чисел. Но! Думающие, что путь к знаниям метафизики открыт для всех желающих их получить, ошибаются. На самом подходе к ним тропа сужается и становится обледенело-скользкой. А внизу —

пропасть. Пропасть эта имеет название: безумие. Ибо «самый страшный враг знания — не его отсутствие, а иллюзия его наличия» (Стивен Хоккинг). И зачем, вы думаете, весь этот огород из иллюзий? И снова ответ на поверхности: только лишь для того, чтобы человек не искал причину своего бытия — зачем он здесь, на этой красивейшей планете с названием Земля?

К чему я об этом напоминаю? Только лишь к тому, что в реальной жизни иллюзии должны соответствовать действительности! Иначе, как гласит китайская мудрость, «у лжи короткие ноги».

И если в этом по большому счёту заключено божественное предопределение человека, то — читатель, внимание! — смотрим на следствие. Никакие изобретённые паразитарным умом средства управления Вселенной и человечеством работать не будут!

С т н — п гишй нгел — и слуги его, т к же к к и всё во Вселенной, сотворены Высшим Р зумом. А попущены н Землю едигственно лишь для р зличения. К к чёрн я точк н белом листе. Чтоб человек воочию отлич л Добро и Зло и выбир л себе Путь н временнóм отрезке своей земной жизни. И помнил, что с м я суров я ответственность з слов и дел н ступит потом, после земной жизни, когг ничего уже испр вить будет нельзя.

Здесь необходимо добавить ещё одно мутное словцо, работающее в одной упряжке с «трансгуманизмом», — это «толерантность». Термин медицинский, означает он утрату иммунитета против вредных микробов. То есть народы-доноры не должны иметь иммунитета против сосущих их кровь социальных паразитов.

Декларация трансгуманизма была обнародована в начале двухтысячных. Эта идеология не по оглашению, а по умолчанию. Но обратите внимание: все и всё, что противоречит идеологии трансгуманизма, уничтожаются с ветхозаветной кровожадностью. И как после всего этого прикажете относиться к трансгуманизму и его последователям? И всё-таки — что же здесь такого неприятного?

«Национальное спасение или антихристово царство, где каждый хабадник получит 2800 рабов...» Откуда такая цифра? Раввин-хабадник Даниэль Булочник разъясняет: «С приходом Мошиаха (иудейского царя) в услужение иудеям пойдут 70 народов (остальные, несогласные, будут уничтожены). За каждую нитку цицит (кисть на религиозной одежде иудея, которых там 4) уцепятся 10 человек, желающих стать рабами иудея». $70 \times 4 \times 10 = 2800$, всё просто. А теперь вопрос: о каких договорённостях с ними может

пойти речь? А если и разговор, так он не просто неприятный, а с учётом Уголовного кодекса так и подсудный:

«УК РФ. Ст 282. Возбуждение ненависти либо вражды, а равно унижение человеческого достоинства (в ред. Федерального закона от 27.12.2018 № 519-ФЗ).

1. Действия, направленные на возбуждение ненависти либо вражды, а также на унижение достоинства человека либо группы лиц по признакам пола, расы, национальности, языка, происхождения, отношения к религии, а равно принадлежности к какой-либо социальной группе, совершенные публично, в том числе с использованием средств массовой информации либо информационно-телекоммуникационных сетей, включая сеть Интернет, лицом после его привлечения к административной ответственности за незаконное деяние в течение одного года, — наказываются штрафом в размере от трёхсот тысяч до пятисот тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осуждённого за период от двух до трёх лет, либо принудительными работами на срок от одного года до четырёх лет с лишением права занимать определённые должности или заниматься определённой деятельностью на срок до трёх лет, либо лишением свободы на срок от двух до пяти лет...»

...И так далее...

Но пока по этой статье в большинстве своём осуждены и находятся в заключении русские.

Чётко зримая ситуация. Вам приставили к горлу нож: «В рабы, или ми вас рэжэм нэбольно». Хозяин платит рабу ровно столько, чтоб тот не умер с голоду и мог работать на своего господина. А если раб господину не нужен? На погост его!

Для объективности: в Израиле Д. Булочник авторитетом не пользуется, а кто-то из раввинов пообещал «укоротить ему язык». Но одно дело — пообещал...

Русские

Всякая мировоззренческая теория, отрицающая духовно-информационную составляющую Вселенной, обречена на гибель, как и общественная система, выстроенная на её основе.

Что такое — Русская цивилизация? Куда она стремится, куда её притягивает?

Самосознание, выстроенное по формуле «здесь и сейчас», что свойственно людям дела, безусловно, должно быть в

жѣсткой связке с пониманием ответа на вопрос: «А зачем вообще всё это? Зачем я живу?» Только понимание, что духовность важнее материальной обыденности, создаѣт условия, где человек мыслями и делами вливает себя в гармонию, полифонию жизни. Но осмотритесь: ведь это и есть главная отличительная особенность Русской цивилизации!

Будущее у человека есть только тогда, когда ему есть за что умирать, когда его поступки выходят за пределы эгоистической логики, когда он руководствуется тем, что находится за пределами холодного расчѣта, за пределами собственной жизни. Примеров тому в русской истории — несть числа. Это и есть гарантия возрождения России.

Настоящему русскому человеку, живущему в России, есть за что умирать. А тем, кто свалил за границу или думает туда свалить? А ведь это важнейший вопрос психологии, метафизики, если хотите...

Духовность. Глубоко личное чувство, исходящее из сердца человека через его совесть к Создателю — Высшему Разуму. Именно через Его посланницу-совесть человек получает подсказки по принятию любых решений — от самых малых до самых больших, вплоть до героических и самоотверженных, связанных с риском гибели. Качество, генетически присущее русскому человеку и возвращѣнное в нѣм самой Русской цивилизацией. Именно духовность русского человека является причиной дикой, звериной ненависти к нему либерал-сатанизма. Не здесь ли скрывается ответ в предвзятости применения статьи 282 УК РФ?

Причинность бытия как ответ о смысле жизни заложена в глубине подсознания русского народа. Именно это качество в своё время заставило одного из отъявленных «ястребов» США З. Бжезинского при выстраивании планов установления мирового господства сделать заявление: «Славянство, а среди них русские, украинцы и белорусы, — самые непокорные народы в мире. Непокорны они в силу склада своих психических и умственных способностей, заложенных многими поколениями предков, а также генов, которые не поддаются никакой переделке. Славянина — русского, украинца, белоруса — можно уничтожить, но никогда нельзя покорить. Вот почему это семя подлежит ликвидации, а на первых порах — резкому сокращению своей численности».

Задаю вопрос: а «Русский крест», где многие годы смертность превышает рождаемость, выражаясь юридическим

языком — ГЕНОЦИД, не есть ли исполнение его наказов? И к власти: а кто исполнители?

Русский мир, Русская цивилизация, Русский лад.

Но если для всех народов мира Русская цивилизация является надеждой, путеводным маяком, то для истинно русского человека — это его Родина, Мать, сердце Мира, в котором он живёт, зачастую даже не понимая умом важнейшей причинности своей жизни.

К глубокому сожалению, люди разучаются слышать друг друга, быть чуткими в диалоге. Каждый слышит только себя, не пытаясь вчувствоваться в собеседника, уловить искру его мысли, часто крайне нужную ему самому. Получается не диалог, а какой-то птичий базар. Нездóрово всё это.

Идеология соборного добротворения во всех проявлениях общественной жизни — вот что присуще русскому человеку. Можно сказать больше — естественно-повелительно его душе. Но открыто проявленная и декларируемая идеология в России запрещена Конституцией.

Без идеологии управление невозможно. Значит, у них, у тех, кто управляет, идеология есть! А у тех, кем управляют? У них идеологии быть не должно. Зачем она им? Зачем им смысл своего существования, какое-то общество, государственность со своей какой-то экономикой? И вот в отсутствии идеологии вырастают уже целые поколения детей, обученные «отреформированным» образованием. И мы с горечью наблюдаем результат дебилизации наших детей. Процесс, к сожалению, продолжается с неостановимым ростом.

Кто этим з ним ется? В чьих интерес х? И если вл сть не препятствует духовному р стлению н рог , то с кем он з одно?

Паразиты неизбежно становятся жертвой защитной реакции на свою агрессию. Ну у кого не было желания прихлопнуть комара, пьющего вашу кровь?

Возвращаясь к стратегии Высшего Разума о смысле существования Человека на Земле, мы с удовлетворением обращаем внимание: коллективный разум человечества переходит от состояния «Разум-для-себя» в состояние «Разум-для-Биосферы, Земли, Космоса».

Этот качественный скачок в эволюции человеческого разума означает революционный крах идеи богоизбранности одного народа над другими народами, которая являлась важнейшим механизмом эксплуататорских обществ на Земле.

Если идеалом в обществе является паразит, то для людей средних способностей с малоразвитыми волевыми качествами паразитизм в любой форме становится жизненным идеалом: самое простое и доступное — пробраться в чиновники и там закрепиться. «Элита»!

На Земле есть расы. Люди отличаются цветом кожи, волос, глаз... Но и духовный мир их различен. Почему различие духовности рас — тема запретная?

Предупреждаю вопросом гневное неприятие моих слов. Чем русский народ существенно отличается от других? Отвечаю: отзывчивостью, со-участием, со-переживанием, со-чувствием, со-болезнованием, со-радованием, со-творчеством... всеохватностью, несомненностью со-причастности, пониманием себя неотъемлемой частицей Вселенной. Истинно русский человек доверчиво воспринимает людей и других народов как себя, не видит в них хищников-людоедов, если такие и появляются вблизи. Возможно, отсюда и произрастают корни искушения поработить русский народ. Да, они не такие! Они другие! Отзывчивость и терпимость русского народа они воспринимают как слабость, и начинается насилие. Вот оно — самое уязвимое место моего народа, вот куда наносятся смертельные удары! До поры. Мне возразят: не все русские такие. Согласен, не все, есть и такие отморозки, что африканские людоеды рядом с ними покажутся ангелами. Но они уже не русские.

«Они» не такие, как мы. А какие? Ответить на этот вопрос трудно, потому что «международная общественность» с такой силой многогласно взвывает: «Расизм!» — что у многих желание говорить на эту тему пропадает напрочь. А те немногие, что устояли под слюнявым ветром? С ними «разговор особый». Какой? Ответ в Талмуде: «Лучшего из гоев убей». И убивают. Однако сколь в Солнце не плюй, темнее вокруг не станет, а утираться придётся плюющему.

И действительно, как может народ-донор быть самоотверженным в пользу какого-то малого народа-паразита, который намерен без остатка пожрать его? Пока что именно это пожирание и происходит! Не пора ли проспать от хмельного бреда? Ведь просто и понятно, что глист, живущий в организме, никогда не станет полноценной его частью. Какие компромиссы?

В конце концов, прилагательное «русский» — это не столько национальность, сколько принадлежность к мировоззрению. Именно мировоззрение отображает причинность бытия,

смысл жизни, закон бытия. В душе русского человека Закон — категория нравственная, которая не может противоречить высшей целесообразности и воспринимается как общественная польза. Вот трещина, в которую заливается смертельный яд порабощения, вот где проходит граница, на которой и льётся кровь. Какому народу хочется проливать свою кровь? Никому. Не хочешь крови и горя своему народу — не допускай в свой народ инородных по мировоззрению, которые в своих религиях, традициях, бытийных установках полагают русских своей жертвой, рабами, рогатым скотом. Пусть полагают. Но тогда они — сами по себе на своей земле, а мы — сами по себе на своей. Наша земля — это не «ничья земля», она наша земля!

Не буду за доказательствами ходить далеко. Тем, кто не может или не хочет прочесть всю Библию, советую открыть вторую страницу: *«И сотворил Бог человек по обр зу Своему, по обр зу Божию сотворил его...»* (Быт. 1:27). Зачем, для чего? Открываем предпоследнюю страницу: *«Побежд ющий н слеует всё, и буду ему Богом, и он будет Мне сыном»* (Откр. 21:7).

Русские — не «какие». Русские — это народ «для чего», «зачем». Русские — это народ цели. Русские — для продолжения, самоповторения Высшего разума в Вечности. Это и есть основа Русской цивилизации, вход в которую открыт для всех народов.

Самопожертвованность русского человека никогда не имела под собой никакой рациональной выгоды. Совесть для нас — это безусловное чувство, которое присутствует, невзирая на любые «веры» и «измы», навязываемые нам силой. Совесть существует у нас в крови. Русский народ всегда будет жив, пока жива в нём совесть.

Соборная совесть русского человека суть следствие его души с душами близких ему людей, с вестью от Высшего Разума и от земли. Предписывается простой формулой, дошедшей до нас через казаков-некрасовцев: *«Хр ни Рог, береги Землю, держи Небо»*. Забытие этого наказа — не что иное, как утрата сокровенной связи с близкими, Высшим Разумом и своей землёй, а по сути есть бессовестность, ставшая в России почти нормой. В результате рвётся связь времён, рушится единство нашей истории, преемственность поколений. Разъединение, атомизация всеобщего и целого происходит сегодня в образовании, воспитании, религии, навязанным извне коронабесием.

Поклонение золотому тельцу губит и выжигает русскую душу. Результат — эпидемия шкурничества, многомиллионно

паразитившая Россию и ведущая в катастрофу. А можно без катастрофы? Можно! Главное — захотеть и выцарапать из нравственной грязи, отдирая с себя гроздь присосавшихся паразитов. Есть КОМУ возглавить процесс? А вот это уже в наших руках.

Русская национальная идея — это совесть. Совесть — не свойство души, это её основной признак. Если в человеке нет совести, то в нём нет и души. Это просто животное в человеческом облики. Если творишь зло и сопротивления у тебя внутри нет, то всё — твоя душа пропадающая, и нет ей спасения. Совесть и человек — неразделимы, одно без другого не бывает. Нет совести — ты не человек, животное.

В крови каждого русского человека заложено жить по совести, судить по совести и трудиться по совести, ибо совесть — это и есть Русский Дух, Дух Руси. Это цивилизация, империя Духа Человека. Русская национальная, а на самом деле цивилизационная, идея — *спр ведливость*.

Там, где совесть ампутирована, общество впадает в беспредел, разнос и самоуничтожается. Чтобы незатратно, за счёт противника и руками самого же противника, его уничтожить, ампутуйте ему совесть. И всё!

Враг

Дьявол в проявлении его исполнителей, слуг рядом с нами и обнаглевший, уже требует, чтоб все признали его власть, покорились и умерли мучительной смертью, ибо он умеет только лгать, разрушать и убивать. Но совесть русского человека есть его духовный меч, которым нечисть будет обязательно поражена!

Однако Сатане и его служителям нужно иное: власть на планете Земля.

Как получилось, что сатанизм запустил по всей России свою безудержную пляску духовного разрушения и смерти, наиболее кратко и откровенно объяснила В. Новодворская: «Я желаю тем, кто собрался в „Белом доме“, одного — смерти. Я жалею и жалею только о том, что кто-то из „Белого дома“ ушёл живым... Мы вырвали у них страну. Ну а пока мы получаем всё, о чём условились то ли с Воландом, то ли с Мефистофелем, то ли с Ельциным». И далее: «Я благодарна Ельцину... Пойдём против народа. Мы ему ничем не обязаны... Мы здесь не на цивилизованном Западе. Мы блуждаем в хищной мгле, и очень важно научиться стрелять первыми, убивать...»

И либерал-сатанизм начал своё разрушительно-победное шествие: по полям и заводам, по партиям и религиям, по детским садам и вузовским аудиториям, по телеэкранам и соцсетям. Казалась уже близкой и главная, глубоко запрятанная цель Сатаны: «Уничтожу ростки Его и стану для всех людей богом».

Разве это трудно понять? Тем, у кого бог — Сатана, такое понять и принять не только трудно, а и невозможно в принципе, ведь они уже обмануты, продали ему свои души и поклялись в верности. В желании мести Всевышнему за своё падение на Землю Сатана пускается во все тяжкие, увлекая за собой обманутых.

Но у него ничего не получится. Только лишь потому, что он и всё его воинство тоже созданы Высшим Разумом. И оставлены на Земле единственно лишь для различения зла — как чёрная точка на белом листе.

Монополия общепланетной власти — она просто недопустима: там исчезает различие добра и зла. Люди, гонимые в одну лишь сторону и не отличающие белое от чёрного, прекращают саморазвиваться, перестают понимать, зачем они здесь, на Земле. Чем закончится? Создатель, потерявший в людях интерес, стряхнёт их в Ничто, для того чтоб засеять Землю вновь, как это уже было не раз...

Основной догмат либерал-сатанизма — ненаказуемая вседозволенность. Но все, кто мыслит, прекрасно понимают, что перед нами не что иное, как нонсенс, беспредел. Такого в Природе быть не должно! А если и появляется, то Высший Разум его обязательно уничтожит!

А кто же в стране, «которую у нас вырвали», представляет господствующий класс? Криминал в обнимку со взяточниками и коррупционерами? Олигархи и банкиры? Но они, по меркам глобалистов, — мелкие паразиты, выражаясь блатным жаргоном — щипачи. Коих, к сожалению, оказалось слишком много.

Существует гениальное ленинское определение: «Право — это воля господствующего класса, возведённая в закон». Какая воля у Сатаны, хозяина ныне господствующего класса? Заполучение мирового господства! А закон этого класса — поголовная феодализация, реализованная через цифровую диктатуру.

За каждой взяткой, откатом, «распиллом» бюджета страшной тенью навис воровской закон: «Половину брось в общак». Попробуй не выполни! Таких, которые не берут, в руководстве уже почти не осталось — система поборов выдавила их из

себя. А потом удивляемся: откуда у рядовых полковников на конспиративных квартирах многомиллиардные наличности? А может быть, арестованные полковники на самом деле — держатели общаков?

О какой духовности можно говорить с людьми, у которых психология глиста: жрать, жрать, жрать, да ещё туда же, в свою миску с едой и гадить?!

Но ведь их там, в иерархически многоэтажном паучье-гадюшном террариуме, — целый сонм! Хотите увидеть конкретно, кто они, — посмотрите телевизор: многие, убеждённые в безнаказанности, уже и не прячутся!

Следует только помнить, что управляет Россией не этот гнусный террариум, они всего лишь слуги, управляет Россией англо-саксонский финансово-экономический спрут, намертво сплётённый с международным еврейским капиталом, — на сегодня это пока и есть «глубинная власть», финансовый мегарегулятор, хозяева мировых денег.

Диалог со слугами дьявола? Не будет с ними никакого диалога. По одной лишь причине: правды за ними нет! Их увещевать? Помилуйте! Рожи, где вместо зрачков в одном глазу доллар, а в другом — какой-нибудь биткойн. Пустоглазые человекообразные существа за всё содеянное достойны только того, чтобы их бить, долго и больно, а после вывезти для перевоспитания трудом в места, коими Россия богата, — за полярный круг или около. Поверьте, мозги вправляет классно!

А в чём заключается их «управление»? В беспредельном, глумливом, издевательском паразитировании на русском народе и многомиллионном его убийстве, геноциде?

Но ведь без идеологии, без цели действия никакое управление невозможно. Любое движение без ответа на вопросы «зачем?» и «для чего?» неизбежно приведёт к катастрофе. Значит, есть цель? Так что же является целью развёрнутой гибридной войны? Ответ простой: установление мировой диктатуры денег, тотального цифрового рабства. Цель очевидна и, как мне думается, для большинства уже понятна: невежественными, безграмотными, не понимающими смысла своего существования людьми можно легко управлять, их легко угнетать, эксплуатировать, паразитировать на них.

Какое другое «управление» можно ожидать от этих людей?

И вот они с лихорадочной поспешностью реализуют свои планы.

Что же мы видим? Русь, вырванная из русских рук подонками а-ля Новодворская, превратилась в государство-ад, строющее только одно — рост бездуховности.

«Элита» — кто они, её представители? По сути — горсть раковых клеток, с ликующим торжеством дожирающая донорский организм — Россию и её народ. И если кто, польстившись масонским полумифическим званием клоунского «кавалера шевалье», приобщается к пиршеству над телом своей матери... как, если не тяжёлой формой потери рассудка, означить сие действие?

Но продолжим. Вот — апофеоз: раковые клетки дожирают донорский организм. Осознавая, что вместе с его смертью они обрекают на смерть и самих себя, представители «элиты» оглядываются по сторонам в поисках помощи. От кого? От Высшего Разума, который своевременно поставит диагноз и хирургическим скальпелем отсечёт ликующую дрянь от страдающего организма? Пусть...

Воровски и втихушку пробравшись на вершину власти в государстве, паразиты оказались в атмосфере безотчётного страха: морального права на власть у них нет. А силы откуда? Откуда силы у бездуховного, с раздавленной в своих сердцах совестью воинства? Надолго ли такая власть?

«Успешным» олигархам, мечтающим «свинтить за бугор», напоминаю: «Сухие сучья обрезаются и бросаются в огонь». И ещё: «Талмуд, лежащий в основании жизни евреев, ещё в древности разделил их на два резко разграниченных сословия — патрициев и плебеев — и определил их отношения специальными правилами. Среди этих правил есть и такие, что плебей „не посвящён ни в какие тайны“, его „позволяется разорвать как рыбу“, семейные связи патриция с ним рассматриваются как скотоложество. Все государственные повинности распределяются патрициями и ложатся на плебеев». «Верует паства, а пастыри знают». Заметьте, это не я сказал!

Но позвольте ещё одну цитату из книги Э. Ходоса «Русь — Хабад. Кому — рай, кому — ад»: «*Нем ло революций зн л Россия, но с м я мирн я, с м я тих я и с м я эффективн я — это революция, которую сотворили посл нники Х б г*» («Еврейское слово» № 46, 2005).

Эти слова прозвучали из уст главного раввина России и стран СНГ Берла Лазара, ныне здравствующего. Ну, революция Хабада оказалась не совсем уж бескровной. От её начала к сегодняшнему дню *русский н рог уже недосчитыв ет*

более тридцать миллионов своих жизней. Так что людоедская сущность революции очевидна. Хотелось бы напомнить историческую аксиому: в ходе реакции всякая революция первыми пожирает своих детей. Вам это надо? Ах, «наша революция была бескровной», почти... Ну и ответка будет такой же — бескровной, почти... Революция проглотит вас живьём!

«Мафию невозможно победить. Её можно только возглавить». Так оправдывают свои действия ступающие на скользкий путь. Подкрепляют свои действия научным методом Маркса «от абстрактного к конкретному». Мол, сегодня указанный метод как никогда необходим к применению. Но как при этом самому не превратиться в людоеда? На этот счёт Маркс инструкций не давал. Оттого, что и вариантов нет, только один? Возможно. Очень.

Ныне большинство либеральных течений и ходит в зыбле. Царствует либерализм низ. Что это такое? Либерализм низ — идеология похотливой, личной и эгоистичной сестры. Её лозунг: «Я хочу!» Когда либерализм низ упирется в то, что он не может купить или украсть, в нём поднимется волна всерушующей ненависти, и он, с möglich ясь во всех мыслимых и немыслимых пороках, лепит из коньков к зумой безответственности — химеру того, чего в природе быть не должно.

Их, нравственных отморожков, на самом деле не так уж много. Их даже не нужно упрячивать в резервациях. С них нужно всего лишь сорвать маски благочестивости и лишить их возможности заражать собой окружающих. Лишить власти, денег, повыгонять из образования, науки и СМИ. Зачем это делать? Да просто потому, что духовно-нравственное развитие и всевозрастающее безответственное потребление — это два совершенно противоположных движения к тому, что мы называем смыслом или целью жизни.

Образование — игра в долгую

О «длинной власти» школьного учителя и местного священника говорили и писали многие выдающиеся деятели давней, да и не очень, истории.

Осмысленное целеполагание, реализация которого рассчитывается на длительный период времени, является важнейшим фактором в процессе формирования человека. В ходе его реализации — необходимость учить человека не просто думать, а делать это творчески.

По сути, речь идёт о применении самого мощного в истории человечества оружия — методологического. Успех или неуспех его применения просматривается лишь после двух-трёх поколений народа, в котором оно применялось. И если опыт строительства «светлого будущего» — коммунизма — в СССР оказался неудачным, то сегодня на мировоззренческой авансцене мерцает, вновь требуя ответов, гораздо более важная задача — православие. Очень уж непростые решения там просматриваются.

Природная среда, язык, образование, искусство, религия, хозяйственный уклад, межличностные отношения в семье и обществе, средства массовой информации и культуры — все эти аспекты формируют мировоззрение человека. Но не только. Они формируют человеческую породу. Процесс, на первый взгляд, малозаметный. Но это только на первый взгляд. А если нырнуть в свою собственную жизнь хотя бы лет на пятьдесят-шестьдесят (тем, у кого такая возможность имеется), то какие колоссальные сдвиги в нравах общества мы увидим! А ведь это результаты действия сил, рассчитанного на игру вдолгую, на века!

Но даже и половины века достаточно, чтобы уже не кто самый понимающий — уже вся Россия вопиет: «Избавьте нас от идеологии „потреблятства“! Она смертельна для нас!» Но «потреблятский» подход к жизни министерство науки и образования продолжает забивать, как мусор, в головы наших детей. Забивает с упорством и сопением подъездного насильника, уверенного в своей безнаказанности. Кто заставляет калечить души наших детей? А-а, современная инквизиция — «Комиссия по борьбе с наукой». А кто их заставляет? А-а... можно догадаться, уважаемый читатель. Но можно, чтоб наверняка, поспрашивать. В предназначенных для сих дел кабинетах. А может, не доводить дело до «кабинетов»? Вы же неглупые люди, господа «борцы с наукой»! А ведь перед вами завис вопрос огромной практической важности: как, каким образом планета Земля оказалась заселена миллионами видов органической жизни? Ответы на этот вопрос, которые дают религии и Дарвин, нас уже не устраивают. А-а... не готовы и не желаете искать ответы? Проще тому, кто спрашивает, залить рот расплавленным свинцом? Можно и залить. Но вопрос всё равно останется. И никакие ЕГЭ и Болонские системы его не снимут.

Только вот где вы, инквизиторы, будете рыть себе спасительные норки? Земля-то, оказывается, очень маленькая... К чему это я рассказываю? Да всё к тому, что выбор жизненного пути человека определяют не только семья, кровь и генетика, но в значительной степени и его образование, которое даёт социальная система, государство.

Когда монстры, вытолкнутые из зазеркалья в реальную власть, начинают беспредел, а у миллионов людей загодя убивают волю к сопротивлению — это перестройка. А по сути? Разрушение нравственных ориентиров — это процесс отпиливания государствообразующей системой того сука, на котором она сидит. Вы что делаете? Опомнитесь уж!

А теперь тому, кто пишет учебники: «Вдохновение, чувства, рефлексы, убеждения, сознание, надсознание, архетипы, инстинкты, мыслеформы, молитвы, эгрегоры, воображение, интуиция, воля, вера, образы, любовь, наконец!» Рассыпь человека на винтики, оцифруй его терминологией на составляющие... Во-о-от!!! Большое дело — вивисекция! А теперь вытри свои волосатые окровавленные руки о штаны и собери снова. Что молчишь? Не получается? А самому лечь под скальпель слабó? Вот и я говорю тебе, мудрило, что с твоим подходом к человеку ты можешь только убить его. А ведь человек-то не по твоей воле на землю пришёл.

И что же? Греф предлагает мне смириться перед публичным развращением моих детей? И у него нет никакого страха? Во даёт!

Русский, не понимающий, отрицающий и презирающий свой народ, — это не русский, а нравственно развращённое чудовище, мерзость. К таким возникает адекватное брезгливое чувство, как и исходящее от них. Мы должны осознавать, кто и в каких целях убивает в наших детях русскость. Кто создаёт из них гарантированно управляемых людей — биороботов.

И вот эта мерзость, получив свою воровскую долю от разграбления родительского дома, не довольствуется только украденным — он теперь «элита», все обворованные от него теперь в зависимости, они — быдло, а ему подавай славу, известность, признание — и он старательно надувает их мыльными пузырями. Тьфу! Но все «свои», подельники, проталкивают его далее к славе, успеху, богатству, власти... Можно было бы не иметь с ним дела, да не получается — выросла данность, с которой не считается нельзя. Что ж, будем сводить... счёты. «Каждому воздастся по делам и вере его».

С развитием технократического «потреблячества» голодных становится меньше, но и счастливых — тоже! Почему? Разовьёшь в себе чувственность и вдруг окажешься среди мнений, утверждений, желаний и соблазнов... А может, Истину следует искать в тишине, в Природе?

Что значит — обучение по «удалёнке»? Это же изощрённый, иезуитски-коварный план! Что в его целях? Ограничить, не допустить самой возможности появления в России талантов, гениев, сильных и волевых людей, обладающих всеохватно-масштабным мировоззрением, твёрдо стоящих на фундаменте духовности. Главная задача «удалёнщиков» — не допустить, чтобы люди поняли, кто их враг и что с ним нужно делать. Сюда же добавим и систему ЕГЭ. Систему, которая из юных мозгов саму возможность всеохватного мировоззрения выскребает напрочь! Вот где наша беда!

Им нужно влить в наших детей цинизм — холодный, бесчувственный, липкой плесенью заполняющий души. Цинизм и агрессивная, людоедская жестокость образованием и СМИ выводятся за пределы болевого сопереживания, которого, по их замыслу, не должно быть. Им нужно, чтоб у русских детей закрепилось состояние апатии и безразличия, безо всяких попыток выискать причины своего полупридушенного разума. Им нужно, чтобы росло и ширилось А-У-Е — арестантско-уркаганское единение, чтоб у всех русских детей «А-У-Е!!!» стало главным лозунгом. Расчёт у «удалёнщиков» простой: человек, который не слышит свою совесть, на самом деле не слышит голос Высшего Разума. И тогда он, от рождения, увечья или воспитания ставший духовно глухим, получает убеждение, что ему дозволено всё.

Чёткое предвидение социально-негативного явления даёт властям возможность подготовиться и нейтрализовать его. Социум — это не времена года, где зима и лето наступят обязательно, предсказывай их или не предсказывай. Однако даже если, наверняка зная о порядке перемен, и не иметь представления об их причинности (зачем это всё?), то простое приспособленчество к переменам означает нищету и убожество ума, а озвучение — не более чем словесную трескотню.

Образование через Интернет, по удалённому доступу — это ползучая, рассчитанная на десятилетия дебилизация народа, уничтожение самой возможности духовного роста человека. Для Русской цивилизации это означает только одно:

геноцид, полное истребление. Эта стратегия прописана в идеологических документах хабадников. Познакомиться с ними легко: достаточно открыть в «Ютубе» страничку с лекциями раввина-хабадника Даниэля Булочника.

Как вы думаете, чем ещё можно объяснить заявление, сделанное на одном из форумов руководителем Сбербанка Г. Грефом: «...Как только люди поймут основу своего „я“ и самоидентифицируются, управлять ими будет чрезвычайно тяжело»?

Вы полагаете, что это он сам придумал? Вот что по этому поводу говорил академик РАН В. И. Арнольд, возвратившись из поездки в США: «Американские коллеги объяснили мне, что низкий уровень общей культуры и школьного образования в их стране — сознательная защита доходов хозяев жизни, экономики потребления. Образование мешает манипулировать населением как стадом потребителей, лишённым интеллекта».

И чем можно объяснить заявление «непотопляемого» А. Фурсенко в ранге министра науки и образования, что «мы должны воспитывать не человека-творца, а человека-потребителя»? Чем можно объяснить, что в ныне существующем законе «Об образовании в Российской Федерации» не объясняется цель образования? А ведь этот закон принят нашими не желающими думать «думскими голосователями»!

К этим и многим другим подобным сатанинским выхлестам можно было бы подвести вопрос, прозвучавший с трибуны Думы России более века тому назад: «Это что, глупость или предательство?» Или всё вкупе — элементы комплексной гибридной войны против России, против её народа?

Что у них в задачах? Расчеловечить человека, вбить в его голову идеологию потребителя. Результаты преднамеренной дебилизации наших детей мы уже видим: вырастают уже целые поколения детей с изуродованным мировосприятием. И натиск этой подлой деятельности только возрастает.

Паразиты, уничтожающие русский язык, русскую литературу, русскую национальную культуру, русскую науку и образование, русский народ, уничтожают тем самым основу своего существования. Грубо говоря, уничтожают свою собственную кормовую базу. По сути, они не что иное, как маньяки-самоубийцы.

В своё время великий иезуит Игнатий Лойола утверждал: «Хочешь победить врага — воспитай его детей». Нынче же мы видим: Патриарх Православной церкви летит на край света

для встречи с Папой Римским, который тоже иезуит. Зачем? Для участия в воспитании наших детей? Вопрос...

А теперь, уважаемый читатель, угадайте: кто у либерал-сатаниста Грефа наипервейший враг? Угадали? Теперь становится понятным, откуда у банкира возникает ну прямо маниакально-педофильная тяга к русским детям и их образованию... «Чует кот, чьё мясо съел!» Ему вопреки существует утверждение: «Человек, который поймёт самое главное — смысл своей жизни, во всём остальном разберётся легко». Что делать? Надо делать так, чтоб таких людей становилось больше — много! Образовывать, а не загонять в оскотинивающую систему удалённого образования.

Кто скажет, что быть упорным в достижении своей цели — плохо? Но вот упрямство, переходящее в фанатизм, теряет способность к переосмыслению накопленного багажа знаний. Какое переосмысление возможно в голове человека, если система «глубинной власти» всеми своими управляющими грязными лапами делает из человека-творца дебильного потребителя, стяжающего не истину, а лишь сатанинские утехы? А кто он, со своим дебильным восприятием мира? В лучшем случае — покорный раб. А если «глубинной власти» — этому общепланетному глисту — и раб не нужен? На погост его! Вот и объяснение геноциду русского народа.

Читателей, зрителей, слушателей, учеников и студентов формирует Система, сформированная из образования и средств массовой информации. А кто формирует Систему? Хабад! А что в метафизическом, мистическом фундаменте Хабада? Тиккун олам, «Танья» и датаизм!

Как спастись

Как спастись? Через образование. Истинная грамотность — образная. Видишь образ чего-то в целом — значит, ты образованный человек. Не видишь, а только делаешь вид, что видишь, — значит, ты мошенник, жулик-приспособленец или просто необразованный, невежа. Необразованный человек понимает жизнь как нескончаемую череду локальных бытовых задач. Если он не захочет увидеть причины своего существования, ставящие перед ним эти бытовые задачи, он до конца жизни их не решит и из трясины бытовухи никогда не выберется.

Люди не знают того, что было многие тысячи лет до них, не до конца понимают, что происходит сейчас, и в своём будущем видят только ужас и безысходность.

Что делать? Детей образовывать. Объяснять, что такое мир, как он устроен и значимость в нём Человека.

Система внешнего управления Россией, уже содрогаясь в конвульсиях предсмертной агонии, через очень высоко поставленных ею фигур-гауляйтеров заявляет: «Для всех (читай — рабов) образование будет дистанционным, а для „избранных“ оно будет элитным, традиционным и платным». Никаких социальных лифтов там быть не должно! Намерения вызывающе жестокие и агрессивные. Сбудутся? Зависит от нас, русского народа.

Кто осмелится доказывать, что оскотиненный «потреблятским» образованием человек сможет прорываться к областям, откуда и приходят озарения?

Если народ не видит перед собой великой цели, определяемой как смысл жизни, то и организовать его на совместные действия, требующие самоотверженности и усилий на пределе возможностей, — дело изначально провальное.

Где же современные писатели? Писатели пишут плохо? А ведь писатели потому и инженеры человеческих душ, что отображают мировоззренческие грани народа, его ценностные качества... Помилуйте, как может писатель, даже талантливый, писать хорошо, если у него перед глазами не стоит яркая, как радуга, мечта, грандиозная, сложнейшая задача, решить которую можно только всем обществом, народом? Нет её. А вопрос постановки и даже вопрос её поиска запрещён ныне действующей Конституцией РФ. Потому писатель и пишет то, что видит, в лучшем случае напишет «лубочную картинку», которую читать никто не захочет.

Дьявол, управляющий действиями либерал-сатанистов, находится ниже поля причинности, оно ему недоступно. Он в своих действиях руководствуется только инстинктами и рефлексами. Что ж, и нам следует оскотиниться — есть, совокупляться, жаждать роскоши, власти и жить в постоянном страхе потерять приобретённое?

Что они хотят? Достичь коренного преобразования природы человека? Глупости! Снизить образовательную планку — да, но не более. Истории такие попытки известны. Удавались в какой-то части, но в целом, у огромного народа, — нет. Человек рождается с задатками, которыми его одаривает Высший Разум. Здесь

генетика и евгеника бессильны. Гении и таланты искусственно невозпроизводимы — это вам не выведение новых пород собак.

У человека-потребителя главным рефлексом является услаждение через роскошь и комфорт собственной плоти. На большее его фантазии обычно не хватает. Человек-творец способен легко — через озарения — черпать из духовного (ноосферного) кладезя любые, невероятные на первый взгляд, под-сказки к решению насущных земных задач.

«Опять мессианство, — скривит мокрые губы какой-нибудь распиаренный окололитературный критик. — А настоящий патриотизм — это русофобия!» Ему, русофобу, — да! Перед нами яркий образчик-представитель стратегии разрушения. Но таких меньше всего — свою точку присоски к русской духовности они находили во все времена. Вовлечённый в страстную, клочущую лавину ослепляющей злобы и предательства, даёт ли он отчёт своим словам и мыслям? Думаю, что он, жертва «обиженного» Первого Ангела, сброшенного за свою гордыню на землю, осознать всю полноту мерзости своей нравственной позиции просто не способен — нечем, потому как у него орган для осознания духовности отсутствует. Обрезан напрочь!

Искусство — самая могучая сила — подменено ядовитым суррогатом из электронных СМИ. С детства отрывается человек от образования, воспитания, национальной причастности, родной культуры и волочится, схваченный за руки и за ноги, безработный и обездоленный в бездуховность и обречённость. И что же, увещевать всех этих авторов и режиссёров? Только бить! К увещеваниям они глухи, обрезано у них к ним восприятие.

Здесь необходимо остановиться на колоссальной значимости сохранения и развития культуры русского народа.

Культура — это навигационная система поведения человека. Это то, что предопределяет все решения, принимаемые человеком, — от ежедневных бытовых до жизнеопределяющих. Это то, что в значительной степени закладывается генетическим кодом, а затем пробуждается и развивается образованием и воспитанием.

Развивается, а не разрушается и дебилизируется!

Вочеловеченный человек — тот, в ком проснулось осознание красоты природы, которую нужно беречь. И, конечно же, ответственности. Чувство, воспетое М. Ю. Лермонтовым: «Есть чувство правды в сердце человека — святое Вечности зерно!»

Образование и воспитание человека — это сила, связующая поколения, его главный энергетический ресурс, важнейшая скрепа народа в его бесконечном движении во времени. То, к чему неуёмно тянутся грязные лапы либерал-сатанистов. В этой связи совсем не случайно заявление Г. Грефа на одном из форумов: «Я пришёл к выводу, что самый главный министр в правительстве — это министр образования. Не министр финансов, не министр экономики, а министр образования. Причём не высшего, а среднего образования, потому что этот министр закладывает основы культурного кода».

Отсюда следует, что человек, которому дорого будущее своего народа, не имеет права безучастно смотреть на агрессивный захват образовательных ниш, который широким фронтом ведут либерал-сатанисты. Что делать? Бить по рукам!

Оккупанты... По-хорошему с ними разобраться не получится.

Это значит: в основе образования — никакой цифровой школы с её кодированием и зомбированием, убивающими душу, лишаящими свободы воли.

За цифровизацией образования, которую упорно протаскивают в жизнь Г. Греф и стоящие за его спиной хозяева мировых денег, просматривается ясная цель: сделать из русского народа ресурс, безголосый строительный материал в создании современной «Вавилонской башни» трансгуманистов.

Алчность — это змея, глотающая свой хвост. Исход очевиден и необратим. Самое страшное, что человек, заражённый алчностью, чаще всего неизлечим. Поэтому меры профилактики здесь имеют главенствующее значение.

Генеральная репетиция

Что произошло с марта 2020 года? Действия всех правительств планеты происходили будто бы под копирку: везде одинаковая дурь и повальное нарушение всяческих законов. Публикуемые цифры заболеваемости коронавирусом и смертности от него разнятся так, что охватить их анализом не хватает никакого воображения. На сегодняшний день коронавирусная фальсификация продолжает наращиваться: судя по всему, «глубинной власти» нужны великие события, а то, что уже произошло, всего лишь генеральная репетиция...

Специоперации «Коронабесие» предшествовала серьёзная подготовка. Чем ещё можно объяснить смену деятельности Билла Гейтса, труднообъяснимые скандалы вокруг природы появления этого самого COVID-19, «оптимизацию» систем здравоохранения в мире, и в России в частности, связанную с сокращением больничных коек, так некстати «подавившегося спаржей» исполнительного директора ВОЗ? По взмаху чьей «волшебной палочки» из аптек России исчезли лекарства?

И вот эта дурь, другого слова и придумывать не хочется, по невидимым каналам начала тиражироваться по всему миру. Из двухсот государств планеты руководители ста шестидесяти, в том числе и России, послушно «взяли под козырёк» и ввели что-то похожее на карантин. Какова управляемость? Впечатляет! Несколько стран для чистоты эксперимента оставили в покое. И что? В статистике заболеваемости — разницы никакой.

И после этого кто-то ещё будет доказывать, что «глубинно-правительства», как и Деда Мороза, на самом деле не существует? «Ах, его никто не видел!» Ещё бы! Этот общепланетный клоп-кровосос выползает только ночью: если включить свет, его сразу же задавят те, из которых он пьёт кровь!

И вот — надуваемая СМИ пандемия коронавируса. За кратчайший срок — несколько месяцев — мы стали свидетелями-участниками страшной картины: огромный плавучий остров с обустроенной цивилизацией вдруг накренился и готов вот-вот перевернуться и накрыть собой всё человечество без остатка. Причина? Мировой хищник перерос себя.

Сейчас не важно, как образовался коронавирус — искусственным путём или появился сам по себе. Очевидно одно: происходящее — грозный знак тем, кто забыл об истинной причине своего бытия и переполнен животным страхом смерти.

Либерал-сатанизм, подлой змеей вползший на нашу землю с лозунгом: «Даёшь ненаказуемую безответственность!» — и сам не заметил, как в хватающей своей алчности заглотил собственный хвост «по самые уши». Вакханалия кончилась!

Основа постиндустриального общества, в которое нас намерена загнать «глубинная власть», — информация. И если мы, русские, зададим себе вопрос, как нам видится наше будущее через призму цифры, то получаем обескураживающий ответ: НИКАК! Ну, ребята, и долго мы ещё будем смотреть на «дела» этих «деятелей» сквозь нетрезвости?

Вводимые, пока в качестве эксперимента, обязательные для всех жителей электронные «аусвайсы» — QR-коды — не что иное, как ошейники цифрового феодализма — трансгуманизма.

Следует чётко понимать, что все эти мерзкие и подлые планы и решения исходят из недр «глубинной власти» — сатанизма. А что на самом деле собой представляет эта «глубинная власть»? Ответ обескураживающий: на всю планету — несколько сотен семей. Против семи миллиардов населения! Простите меня, но это — химера, тараканище из детской сказки К. Чуковского. «А-а-а, — скажете, — у них слуг много...» Помилуйте, где окажутся все их слуги, когда «запахнет жареным»? Демоны убеждены, что их слуги, жертвуя собой, кинутся спасать их жизни? Очнитесь уж! Да они, «верные слуги», первыми же сдадут своих хозяев — базовая нравственность у них такая. За деньги они запросто отнимут чужую жизнь. Но какой дурак за деньги продаст жизнь свою?

Позволю себе выскзть догду: может быть, спецопераця COVID-19 — всего лишь элемент исполнения первой заповеди печльно известной Джорджийской скрижали, гласящей: «Пусть земное население никогда не превысит 500 000 000»? Это же меньше «золотого миллиарда». А куда остальные семь миллиардов, в том числе и с вами? Непогост? Похоже...

Воспринимая Джорджийскую скрижаль как реальный вызов всему человечеству, зададим себе вопрос: а не является ли пандемия коронавируса генеральной репетицией к какому-то ещё более опасному и мерзкому действию, исполнителем коего вновь окажется верный слуга Сатаны — Билл Гейтс?

COVID-19 — многоцелевая операция гибридной войны, где одна из целей — уничтожить «лишнее» население планеты.

«Вакцина! Вакцина! Вакцина!» — на зрителя, слушателя и читателя льётся поток психологической обработки к тому, чтобы все вставали в очередь на укол. Но, памятуя, что у истоков всей этой очень мутной истории с вирусом стоит фигура Билла Гейтса, прорывается острая мысль недоверия: *не будет ли тут вконец двойным дном: укололся — и болеть не будешь, но и детей иметь — тоже?! Поди вот проверь...*

По сути, человечество оказалось перед жёстким выбором между Светом (созидание, справедливость, сотрудничество, развитие) и Тьмой (деградация, разрушение, ложь, алчность, предательство). И вот одно из двух: принять должностное, волю Высшего Разума — или же пойти в рабство демоническим

силам, лихорадочно выстраивающим «новый мировой порядок». Полутона не в счёт.

Народы мира, не желающие входить в систему, нарисованную «глубинной властью», с надеждой смотрят на Россию в ожидании сформулированного проекта, который станет привлекательным для всех стран. Мир, загнанный коронабесием в безысходный страх, смотрит на Россию как на последнюю свою надежду. От России ожидают ясного и чёткого образа будущего, крайне нужного всему человечеству. И он, конечно же, проявится, найдётся, потому что над ним трудятся многие тысячи лучших русских умов. Я не сомневаюсь: найдут! Убеждён: ноосфера, Высший Разум отзовутся на соборную молитву русских мыслителей. И мы получим небывалое по силе оружие — русскую идеологию.

В этом смысле Россия — обладатель несомненного преимущества. Оно — в глубинной духовности русского народа.

COVID-19 вместе с бедами, горем и несчастьями принёс русскому народу шанс к изменению мировосприятия, истории. Испытание коронавирусом явилось толчком к переосмыслению происходящего в мире, к оздоровлению духа и разума. Как говорится, нет худа без добра! А всякое падение — это новый шанс к подъёму. Будем думать.

Могли предположить изобретатели коронабесия, что пандемия страха и безысходности обернётся для русского народа средоточием воли, побудительным импульсом к борьбе, протестному движению против засилья манипуляторов сознания, непреодолимому желанию выявить и наказать авторов и исполнителей этого подлого действия?

Наука

Космическое мышление Русской цивилизации является синтезом всех предыдущих типов: мифологического, религиозного и научного. Это подчеркнул академик В. И. Вернадский, определив максимальный научный метод познания новой реальности с опорой на неразрывную связь времён и поколений и на коллективный разум народа: *«Истинное и учное знание можно получить лишь сложением всех форм человеческого сознания: и учного и философского, мифологического и религиозного, литературно-художественного и обыденного».*

Наука... Основной догмат современной науки прост: любое открытие должно быть подтверждено экспериментом,

доступным к повторению каждым желающим. Уравниловка, по сути, как во флоте: «Скорость эскадры определяется скоростью самого тихоходного корабля». Но ведь науку двигают не самые глупые, а совсем наоборот!

Природа всех нас создала неравными. Каждый среди окружающих выделяется чем-то особенным: сообразительностью, любопытством, слухом, силой, красотой... Потому-то ещё совсем недавно и были школы для умственно отсталых, среднеразвитых и одарённых детей. Одарённых — кто в чём: математике, спорте, рисовании, музыке... А сейчас? Всеобщая дебилизация по уровню самого отсталого и ленивого? И по-другому нельзя, ведь у него, олигофрена, право! Какое «право»? Право ребёнка выколоть себе глаз вилкой, развести в комнате костёр или, что уже бывает, по достижении совершеннолетия выгнать своих престарелых родителей на улицу? Кто, какой враг или недоумок ввёл это право?

Русский учёный, выезжающий за границу, вывозит сделанные им, а частью и украденные из коллектива, в котором он работал, научные наработки (изобретения и открытия), реализация которых в силу искусственно созданных условий оказалась невозможной. Вывозит он также перспективные на будущее идеи, вероятность реализации которых на практике в России по тем же причинам также невозможна. За границей, в станах противников России, для него создаются максимально благоприятные условия. Но вот — явление, которое оказалось системным: в большинстве случаев учёный, выработав привезённые из России идеи, оказывается почему-то пустым, как яичная скорлупа. Почему? Почему этот одарённый человек прекращает генерировать самое ценное в человеческой цивилизации — научные знания? Не потому ли, что здесь произошло нарушение величайшего закона, сформулированного Конфуцием: «Человек, земля, на которой он живёт, и небеса над ним суть единое неделимое целое»?

Неоткуда стало поступать идеям человеку, изменившему своей земле и своему небу. Потому как в эмиграции земля и небо — чужие! Им, закордонникам, нужны порядок и закон, а русскому человеку нужна воля!

Возвращаясь к убиваемым в России науке и образованию, приходим к выводу: паразит, теряя отчёт своему поведению, совершает акт маниакального самоубийства.

О каких научных достижениях мы можем сейчас говорить, если фундаментальные исследования посажены на

голодный паёк или силовыми решениями закрыты вовсе, а дух изобретательства и творческая сила — удел лишь немногих одиночек? Но и они под гнётом рабства у невежественных денежных мешков вынуждены по большей части изыскивать возможности для физического выживания.

Часто в поиске истины мы уповаем на науку. Кто такие учёные? Это люди, изобретающие новые знания. Не только знания, дополняющие более ранние открытия, но и те, что иногда требуют пересмотра устоявшихся воззрений и даже их полного исключения из научного оборота как ошибочных или вообще надуманных. В таких случаях учёные-новаторы выступают в качестве диссидентов от науки. И тогда они часто становятся объектами гонений. Их не публикуют, лишают званий, работы, средств к существованию.

«Истины», которые в качестве таковых были назначены материалистической наукой, не выдержали испытания временем и «вдруг» оказываются несостоятельными. И заменить их, много лет отвечающих на самые злободневные и сакральные вопросы, оказалось нечем. Скамейка «запасных истин» (тех, истинность которых зависит от чьего-то мнения) оказалась пустой. И пока наука, пытаясь «сохранить лицо», пустилась во все тяжкие, то есть занялась шулерством, политики взялись за обычное в таких случаях дело: через все доступные им возможности принялись оттягивать неизбежную развязку прозрения народов — дебилизировать их.

К уважаемому читателю. Не верите мне на слово, что нас дебилизируют? И правильно делаете, проверьте сами. Как? Очень просто: внимательно, с прищуром, пощёлкайте пультом домашнего телевизора; сходите в театр, лучше не один; полистайте учебники ваших детей; сходите в кино — для детей и взрослых; посетите хотя бы один раз ночную дискотеку, — а потом уединитесь в тихом месте и после некоторых раздумий ответьте самому себе на вопрос о дебилизации нашего народа.

И не пытайтесь отгородиться. Плохо, когда отупление алкоголем или похмельной болью воспринимается как самое надёжное убежище от агрессивной действительности.

Рассуждения о том, что в каком-то далёком или недалёком будущем на смену человеку придут самопрограммируемые и саморазмножающиеся (созданные человеком же!) машины, — наивная глупость. Всего лишь нужно вспомнить, ЗАЧЕМ Высший Разум создал человека.

Прозрение наступит неизбежно. Для всех. И здесь я вынужден предостеречь наиболее ретивых «конструкторов счастливого будущего», убеждённых, что природа Высшего Разума легко вскроется скальпелем искусственного интеллекта. Высший Разум — не подопытная лягушка, метод вивисекции здесь не пройдёт, а свой безудержный оптимизм попридержите уж!

Высший уровень аналитики — область причинности. Именно в причинности мы ищем и находим ответы на вопросы: зачем? почему? кому это нужно, интересно или выгодно? Нахождение ответов из области причинности даёт возможность для принятия адекватных решений практически в любой ситуации, где может оказаться человек.

...Собаке защемили дверью лапу. С визгом, остервенело она грызёт дверной косяк... Нам не следует уподобляться этой собаке. Не дверной косяк нужно грызть, а горло тому существу, что причиняет невероятную боль. А если до его горла дотянуться не можем, то хотя бы вцепиться зубами в пакостную руку.

Чуть что, слышим безысходные вздохи: «Непостижимы пути Твои, Господи!» Что значит — Высший Разум непостижим? Поиск «непостижимого» Творца в подаче непостижимости мне представляется недомыслием. Творец — в Природе. Он материализован в Природе. Плоть Творца — в Природе. И здесь зависимость проста: постигая Природу, мы постигаем Творца, Высший Разум.

Да и не нужна России никакая идеология без общенародно осознания и принятия мировоззренческой теории, о которой перед своим уходом говорил Сталин: «Без теории нам смерть...»

В науке, как и в любой системе, стабильность всегда успокаивает. И если появляются какие-то факты, противоречащие теориям, твёрдо установленным ранее и кажущимся незыблемыми, то, по сути, они означают введение элементов хаоса в то, что было «фундаментально прочным». Что делать? Самое простое — факт или достижение задвинуть до времени в тёмный угол, а его носителя заставить замолчать любым способом. А как иначе? «Подрывать тысячелетиями выстраиваемые устои науки — что может быть преступнее?» Лучше уж тихая, вялая, но стабильность... Учёные изобретают новые знания? Ну и пусть... где-нибудь в секретных НИИ. А чтоб не болтали, взять у них подписку о неразглашении... или две, а ещё лучше — три. А если что — на зону. А потом — в шарашку. А что?

Было уже, и успешно... А как ещё? «Человечество, получив доступные всем сверхзнания, уподобится взбесившемуся зверю и уничтожит вокруг себя всё, и себя в том числе!» Мерзко? Согласен, мерзко. Но это именно то, что копошится в головах американских владельцев корпорации «Сбер» и в голове её руководителя Г. О. Грефа, тянущих руки к образованию наших детей. «Менторы-манипуляторы»... Не круто ли?

Когда авторитет науки приобретает директивный характер, а интеллект учёных калибруется и выхолащивается путём пропуска через современную инквизицию — Комиссию по борьбе с лженаукой, какие плоды мы можем ожидать от такой науки?

Там в функциях комиссии крупными буквами, даже не между строк, продекларировано: «Истина будет та, которую назначит Комиссия». Полный капец! Сатанизм без маски. Надолго ли? Забыли, что существует Тот, Кто и есть Истина? Он вам судья. Прокурор, защитник и палач — тоже Он. Где открыться думаете?

А ведь там, в науке, ещё финансовое удушение исследований, усечение связей с почти убитым производством, стратегические установки на самоедское «потреблятельство»... Каких открытий, прорывных идей и достижений мы можем ожидать от учёных в социуме, где царствует ключевая формула: «Этого не может быть, потому что не может быть!»?

...Свободно думающих академических философов уже почти нет. Да и откуда им взяться, кормящимся с ладони дьявола?

Ну скажите, уважаемый читатель, как можно назвать учёного (академика), совершенно не способного под давлением поступающих фактов скорректировать собственное мировоззрение, привитое ему ещё в детском садике? Причём этот академик заседает в суде современной научной инквизиции — в Комиссии по борьбе с лженаукой... Да, мракобес, более мягкого определения подобрать не могу. А ведь он такой не один, имя им — легион!

Вот и родился «Большой взрыв», с его «сингулярным» в самом начале состоянием. «А что такое сингулярность?» — спросим мы у такого учёного-космогоника. «Ну, это... смотрите, — он изображает беспорядочное вращение всеми десятью пальцами рук, при этом усиленно помогая себе мимикой лица. — Теперь понятно? Весь учёный мир об этом знает и принимает!»

«Скажу — непонятно, — думает обескураженный читатель, — поделюсь с сыном-учеником, который о сингулярности меня спрашивает, он с товарищами поделится, да ещё с

учителем по физике или астрономии, так его ж из школы выгонят, замордуют как неблагонадёжного и выгонят. Найдут за что... А без школы ни в один вуз не поступишь... Так уж и быть, скажу, что понятно, собака ты рыжая. И что человек от обезьяны произошёл, тоже скажу...»

Но положение у той науки шаткое (она и сама это понимает), вот и приходится ей, как в топком болоте, с кочки на следующую кочку прыгать, пока эта под водой не скрылась.

Там, где царствует мода: собирать и навешивать на себя всевозможные регалии единственно лишь для убедительности исходящего из-под своего пера бреда, — что может быть омерзительнее для светлого и пытливого ума учёного? На что тогда рассчитывать, на что надеяться? На время, когда, возможно, сойдутся благоприятные обстоятельства и господин случай достанет из глубин убитую и закопанную идею? Когда все, и учёные, и не учёные, скажут: «О! Вот оно, то самое, чего нам так не хватало!»

Не так уж всё просто в нашей отечественной науке...

Куда ведёт цифра

Особую опасность для России представляют технологии 5G, производящиеся за границей. Там встроены возможности полного контролирования информации, передаваемой по этим сетям, и её передачу для записи.

Именно поэтому объявлена настоящая охота за исследователями искусственного интеллекта из России с предоставлением им упрощённого режима получения американского гражданства. А охотиться есть за кем. В альманахе «Искусственный интеллект», подготовленном Центром искусственного интеллекта МФТИ в июне 2019 года, приводятся исчерпывающие данные о наличии исследователей в ведущих российских научных и учебных заведениях.

Но если их посчитали, значит, исследователи известны поимённо. Можно с уверенностью сказать, что их имена известны и в США. Это очень опасно! Обеспечить этим исследователям надлежащие условия для реализации их проектов у нас в стране — приоритетная задача государственной политики в сфере развития ИИ.

Поднимая на щит идею создания ИИ, власти США декларируют: «Перед США есть наглядный пример России,

Франции, которые когда-то были лидерами в IT-технологиях, располагали возможностями производства полного национального стека компьютерных решений, а в настоящее время целиком зависят от США, Китая и иных стран».

Искусственный интеллект — это не столько прогресс, сколько новые устройства и телекоммуникационные системы. Только способность страны полностью произвести все три компонента на своей территории гарантируют ей суверенитет на своей территории в эпоху ИИ. Что для России предстает является в ближайшей перспективе: нельзя вкладывать свой причинный ресурс в эту игру! Ведь любая новая система, создающая ИИ, имеет прогрессивный компонент, обеспечивающий возможность углубленного управления этим устройством. Соответственно, в ситуации острого конфликта Соединённые Штаты или Великобритания могут просто отключить элементы критической инфраструктуры противника вне зависимости от того, где они расположены.

Вам, уважаемый читатель, непонятно? Будет понятно, когда в вашей уютной квартире мегаполиса среди зимы отключатся электричество, связь, вода, канализация, теплоснабжение — всё-всё-всё! Включайте уж свои мозги заблаговременно, ищите причины возможных несчастий и пути их предотвращения! Но имейте в виду: в одиночку нам не справиться, только силами всего народа, государства!

Поэтому и сегодняшний день является для Российской Федерации — возрождение и развитие электронной промышленности.

Окружающая нас Природа не мертва. Она живёт и мыслит, как живёт и мыслит человек. Но она много сильнее и дальновиднее человека и, вмешиваясь в его жизнь и в его хозяйство, в любом случае подчинит человека своей власти. «Не надо ждать милостей от природы, наша задача — взять их!» Это напыщенный и самонадеянный, питаемый гордыней, лозунг тысячекратно доказал свою несостоятельность. Нынешние страхи по поводу экологической катастрофы — цветочки. Если технократическая цивилизация не изменит своего отношения к Природе, она просто погибнет вместе со своим губителем — человеком. Неужели это так сложно понять?

В настоящее время мы пользуемся неисчислимыми удобствами, подаренными нам талантливыми людьми. Лишь один (!)

гений может дать человечеству столько, сколько не сделают многие тысячи рядовых тружеников. Никола Тесла. Вы можете себе представить, что его гений проявился потому, что он, как Маугли, вырос в джунглях в стае волков? «Чепуха! — скажете вы. — Гений может появиться только там, где для того есть благоприятная среда: возможность получить нужные знания, доступ к средствам реализации своих идей, где присутствует адекватная оценка результатов труда. Социализация есть ключевая задача воспитания и образования». Так почему же одарённые люди массово эмигрируют из России в страны основного противника? Сами захотели? А может, оттого, что им искусственно были созданы условия и сделаны предложения, от которых им трудно было отказаться? Здесь, в России, им созданы нетерпимые условия для жизни и творчества, а в США — пожалуйста, живи, твори и не думай о том, где будешь жить и что есть на ужин.

Что это, если не стовор идущих в обнимку врагов России — тех, кто за границей, и тех, кто втихушку властвует в стране?

Именно здесь, на остриях IT, инженерной генеалогии и биологии, сатанизм — «глубинная власть» — и планирует тактику решения своей стратегической задачи — захват общепланетной власти. Здесь не планируется традиционной войны, оставляющей после себя лишь разрушения и непригодные для жизни территории. Гораздо эффективнее подчинять и управлять, извлекая для себя выгоду. Сатанизмом развёрнута и полным ходом ведётся гибридная война, где серьёзное значение придаётся Большим Данным, собирающим сведения обо всех людях планеты в режимах онлайн и офлайн. Собирается и аккумулируется чувствительная персональная информация, связанная с убеждениями, религиозной принадлежностью, состоянием здоровья, психики... по всем областям, из которых можно нанести точечный удар по личности и судьбе любого человека.

Это замыслы слуг Сатаны, на которые и указывал Сын Божий Христос: «Ваш отец диавол...»

Россия

Есть ли у русского народа государство?

Отвечать на этот вопрос начну с краткого экскурса по книге американского журналиста Карла Циммера, выпущенной издательством «Династия» в 2015 году. Книга называется «Паразит — царь природы».

Для того чтобы понять, почему тема паразитологии зазвучала смыслом жизни, напомним одну из заповедей «Изумрудной скрижали» легендарного Гермеса Трисмегиста: «То, что вверху, то и внизу; то, что внизу, то и вверху». Предлагаю обратить внимание на похожесть жизни насекомых и межгосударственных отношений.

«В природе имеются параллели, очень напоминающие нашу социальную несправедливость, и из этого сравнения можно извлечь немало уроков. Оса-наездник паразитирует на живых телах гусениц и личинках других насекомых. С жестоким коварством и изобретательностью, сравнимой только с изобретательностью человека, это испорченное и беспринципное насекомое проделывает отверстие в коже несчастной гусеницы и помещает свои яйца в извивающееся тело жертвы...

...Паразит живёт в состоянии постоянной конкуренции с хозяином за его собственную, хозяина, плоть и кровь. Вообще, любая энергия, которую хозяин использует сам, могла бы пойти вместо этого растущему паразиту. Но, лишив энергии любой из жизненно важных органов хозяина, паразит поступил бы глупо: ведь стоит перекрыть поток энергии к мозгу, и хозяин больше не сможет отыскивать пищу. Поэтому паразит перекрывает менее важные каналы. Так, оса не только лишает гусеницу запасов жира, но и перекрывает питание её половых органов...

...Затем оса идёт дальше, превращая своего хозяина — гусеницу бабочки-капустницы — в персонального телохранителя. Личинки осы, созрев, парализуют гусеницу капустницы и выходят из неё через брюшко. После этого они устраиваются на листе и вьют себе коконы. Но гусеница, даже съеденная изнутри и пронизанная выходными отверстиями личинок, всё же умудряется оправиться. При этом она не уплзает прочь, а вместо этого сплетает над коконами осы плотную защитную сетку и устраивается сверху, свернувшись в кольцо. Если кто-нибудь — к примеру, другие паразиты, — потревожит гусеницу на её посту, она будет бросаться, кусаться и разбрызгивать ядовитую жидкость — другими словами, защищать коконы. И только когда осы выйдут из своих коконов, гусеница-капустница освободится наконец от своего долга и ляжет умирать».

Жуткая картина, согласитесь. Если бы оса-наездница умела разговаривать человеческим языком, то на вопрос, почему она размножается столь мерзким и жестоким способом,

мы получили бы резонный ответ: «Это единственный для меня способ. Иначе я погибну как вид».

Если для осы других вариантов нет, то у человека, в отличие от осы, вариантов продолжения и развития рода — множество.

Возвращаясь к образу и подобию осы, но в человеческом обществе, позвольте высказать небольшую цитату из послания рабби Шнеерсона, руководителя иудейской секты Хабад в синагоги России. Хабад — это секта, с которой вступил в жёсткое противостояние бывший раввин города Харьков Эдуард Ходос.

«Сл вянин , русского можно уничтожить, но никог нельзя покорить. Вот почему это семя подлжит ликвид ции, чего бы это н м ни стоило. Н первом эт пе — резкое сокр - щение их численности в условиях з к муфлиров нного геноциг и упр вяемого х ос . И орг низов ть всё это н длжит по с мым демокр тическим норм м... Еврейский ф шизм в своей скрытности и мощи является сверхф шизмом. Именно он способен лишить многон цион льную популяцию сл вян их н цион льной элиты, котор я и определяет р звитие событий, прогресс стр ны. И в конечном счёте — весь ход истории. Для этого мы понизим их обр зов тельный уровень, обр зов ние, культуру и истребим ост тки нр вственности — опять-т ки любой ценой. Внедрим туг рмян, чеченцев, цыг н и зи тов. Мы будем добив ться, чтобы в пр вительств х сл вянских стр н ст ло к к можно меньше предст вителей коренного н рог , которых следует з менить н шей еврейской элитой. И всё это при полном контроле средств м ссовой информ ции — н р гуо, TV, в печ ти и литер туре».

В послании, озаглавленном «Наши планы», содержится ещё много информации, которую каждый русский человек воспримет как оскорбление. Кому интересно, можете его прочесть, оно выложено в Интернете (<http://antisionizm.info/Menahem-SHneerson--Nashi-plani-otnositelno-slavyan-839.html>, <http://maxpark.com/community/2042/content/1275858>).

При рассмотрении цивилизаций, стремящихся завоевать мировое господство, наивный читатель спрашивает: «А с кем, с какой цивилизацией Россия пойдёт в будущее?» Помилуйте! Ни с одной из этих цивилизаций у России стратегического будущего нет! Почему? Да потому что ни России, ни её народам мировое господство не нужно! Мировое господство — это не есть сверхцель Русской цивилизации! Скажу более образно: в стаю каких хищников-людоедов может примкнуть племя,

которое не ест человеческое мясо? Да хоть каких, всё равно сожрут! Вам ещё нужны объяснения?

Мы видим, что в России делаются титанические усилия по модернизации Вооружённых сил. Кого мы думаем защищать? Вымирающий русский народ? Или защита нужна личинкам нашего стратегического противника, продолжающим безнаказанно выедать и дырявить тело России?

Но если мы думаем использовать силу для восстановления былого могущества, то руководству страны следует принять несколько неотложных мер. Они на поверхности: запретить безрассудный ссудный процент, воров-беспредельщиков закрыть. Надёжно и надолго! Как это сделать? Покопайтесь в истории, в том числе новейшей. Примеров — куча! Не нравится? Придумайте своё, посоветуйтесь с патриотически настроенными экономистами.

И к власти: наказывать следует не тех, кто на вас косо смотрит, а тех, кто пакостит и не выполняет указаний. Человек, не способный к духовному росту, в систему управления допускаться не должен. А «я хочу!» — и всё-таки лезет во власть, — должно обрубаться беспощадно. Сделать этот процесс гласным и результативным — главная задача управления. Не должна серость, как гниль, проникать во власть. Не должна! Серость несёт только горе.

Долговечна лишь власть, представители которой чётко понимают причинность существования себя и своего народа и действуют в русле долженствования, предписанного Высшим Разумом. «Власть для власти» или «власть-паразит» — обречены. Вляпаться в такую власть — опаснейшее дело. Но ещё более опасное дело — оказаться в удавьем кольце алчной и безответственной «глубинной власти».

И снова о главном: если у государства нет идеологии, то есть цели существования, то отсутствие движения (куда?) приводит его к стагнации и гибели. Какое будущее может быть у правителя с идеологией алчного и безответственного паразита-потребителя? Дожрать народ — своего кормильца-донора — и сдохнуть вместе с ним? Но это и есть конец будущего! К каким действиям подталкивает его безответственность и ненаказуемость власть имущих? Их «благодарность» очевидна: достаточно вспомнить историю деятельности Александра II. Чем закончилась серия его уступок требованиям сатанистской «глубинной власти»? Разорванным бомбой телом. С дьяволом и его слугами за игорный стол политики садиться нельзя! Никаких уступок, только бой!

Народ есть и будет там, где правитель руководствуется сигналами Высшего Разума — интуицией и совестью. Если правитель губит свой народ, то такой правитель погубит и себя. Народ не простит бесхозяйственности тому, кто назвался хозяином. Правитель ни на миг не должен забывать, что народ, земля и небеса над ними суть единое неразрывное целое. И главная его задача — в неослабном поддержании этой гармонии.

Если назвать по имени самое опасное, самое страшное зло, грозящее гибелью человечеству и всему живущему на планете, — это невежество. Невежество, живущее в наших головах. И оправдания невежеству нет!

Существует закон физики, открытый в двадцатых годах прошлого столетия: «Введение в эксперимент наблюдателя искажает его результат». Жизнь показала, что этот закон применим не только к ядерной физике. Представим: вор увидел открытую форточку и решил обокрасть эту квартиру. Но, подойдя поближе, оказался освещённым фарами полицейской машины. Полезет он в форточку? Очевидно, что не полезет. Логика обстоятельств (свет от фар) победит логику намерений (желание залезть в форточку).

Что уж проще: стань наблюдателем пакостных действий и намерений Сатаны и его слуг — и они сбавят напор своей агрессии.

Надо изучать и понимать, кто представляет силы мрака, владеющие ФРС, МВФ, ЦБ многих стран, в том числе и Центробанком России. Понимать, что они хотят сейчас и что планируют на будущее.

Давайте послушаем, что говорят глобалисты: «Хотим мы этого или не хотим, но в настоящее время государства планеты без единого руководства, без единой религии, без единой финансовой системы, без единого командования вооружёнными силами — существовать просто не могут. Представить себе, что где-то в мире существует какое-либо национальное или федеративное государство в рамках собственных границ, — всё равно что перенести в наше время древнегреческие города-полисы. Улыбка на ваших лицах говорит, что вам тоже смешно. Именно поэтому наступает время глобальных реформ». Убедительно? Ещё как! Тем более что перепеваются эти идеи на всех телепрограммах и на все лады. Но всё это — ложь! Небольшие государства, такие как Вьетнам, Куба, Северная Корея, да и другие, своей жизненностью доказывают обратное. Но ложь, по многу раз в день вбиваемая нам в головы, имеет единственную цель: закрепить «правильность»

оккупационных реформ 1991 — 1993 годов. Так действует тайная идеология, основанная на простом принципе: предательство интересов своего народа и своего государства должно быть ненаказуемо. И если «новый мировой порядок», скупающий Россию и дожирающий её плоть и дух, не будет остановлен и сброшен, то финал его шествия — гибель России — станет реальностью.

Либерал-сатанизм с его ненаказуемой вседозволенностью, царствующий в России, есть не что иное, как форма беспредела, у которого две стороны: одна — учиняемые им и видимые всеми мерзости с уничтожением всех институтов, защищающих и охраняющих справедливость, а другая — неотвратимость возмездия за содеянное. Причём реакция будет иметь взрывообразный характер с ещё большей беспредельной жестокостью. Защитить либерал-сатанистов будет некому, ведь все институты справедливости они заблаговременно сами же уничтожили.

Сатанизм, во всех его безобразиях, кривляется и гримасничает на сцене бытия нашей жизни ровно столько, насколько его выдерживает зрительный зал — народ.

Но каждый актёр-сатанист, сколь бы высокого иерархического посвящения он ни был, прекрасно понимает, что он являет лишь Божье попущение. Не имея возможности остановиться в своём греховодстве, сатанист живёт лишь страхом: когда же за его спиной окажется вдруг переступленная последняя черта, когда же за его спиной загрохочет судный барабан перед объявлением последнего приговора?..

Когда?

Я вам отвечу: «Вы, отравители гидросферы и атмосферы, поджигатели Земли, слышите? Скоро, очень скоро прекратится для вас попущение Божье!»

Страх смерти — это мощнейшее идеологическое оружие. Государство, принимающее мораторий на смертную казнь, добровольно разоружает себя, исподволь вращивая в себе палача для себя. Но мораторий — дело временное, до поры...

Духовное ограбление русского народа, доведение его до полной, безысходной нищеты — эта деятельность «глубинной власти», вылезшая за всякую конспирологию, стала не только очевидной, но и доказательной. Когда приговор? Думается, уже скоро. Желает ли нынешняя российская власть сесть на одну скамью подсудимых с «глубинной властью»? Может быть, проще организовать русскому народу устойчивую достойную жизнь?

Ненаказуемое зло — это то, чего не должно быть. Маятник ненаказуемой безответственности, судейского беспредела, достигнув своей крайней точки, обязательно качнётся в другую сторону. Система, созданная преступниками для своей защиты, по ним же асфальтовым катком и прокатится. В истории такое бывало не раз.

Эпилог

Перед голосованием за изменения текста Конституции у меня был выбор: не пойти на избирательный участок или проголосовать «против» — значит, оставить всё как есть; проголосовать «за» — значит, дать шанс президенту произвести изменения, где с беспределом в стране будет покончено. Я проголосовал «за». Сделал так из соображения, что спасти Россию ещё не поздно. Пишу с самыми искренними пожеланиями президенту России найти достойный выход из тяжелейшей нынешней ситуации.

Владимир Владимирович, доверие дорогого стоит. Не обманите!

Завершаю свою работу пронзительными строками великого русского поэта Николая Тряпкина:

Мать

Когда Он был, распятый и оплётанный,
Уже воздет
И над крестом горел исполосованный
Закатный свет —
Народ притих и шёл к своим привалищам —
За клином клин,
А Он кричал с высокого распялища —
Почти один
Никто не знал, что у того Подножия,
В грязи, в пыли,
Склонилась Мать, Родительница Божия, —
Свеча земли.
Кому повем тот полустон таинственный,
Кому повем?
«Прощаю всем, о Сыне мой единственный,
Прощаю всем».
А Он кричал, взывая к небу звездному,
К судьбе своей,

И только Мать глотала кровь железную
С Его гвоздей...
Промчались дни, прошли тысячелетия,
В грязи, в пыли...
О Русь моя! Нетленное соцветие!
Свеча земли!
И тот же крест — поруганный, оплётанный.
И столько лет!
А над крестом горит исполосованный
Закатный свет.
Всё тот же крест... А ветерок порхающий —
Сюда, ко мне:
«Прости же всем, о Сыне мой страдающий,
Они во тьме!»
Гляжу на крест... Да сгинь ты, тьма проклятая!
Умри, змея!
О Русь моя! Не ты ли там — распятая?
О Русь моя!
Она молчит, возревши к небу звездному
В страде своей.
И только Сын глотает кровь железную
С её гвоздей.

Отсюда вопрос Герману Оскаровичу: а известно ли Вам,
кто распял на кресте мою Родину и продолжает забивать в её
тело железные гвозди?

А Вам, Владимир Владимирович?

Кр снорск, дек брь 2020